BK

BK70G20
AU EFLIE S A
Code -3.V/ d
(Code -2.V/) 5 ML 356
(Code -4.V/) o
b a q Q
X
©
F AR g te £
g < y (0] ] j T” 1 ? 8
© g I Q
< o : — - 7‘#‘?)
N WSS L
i ——A
(k=25350)
(k=2400) (k=@450) >
Code -.4/ 2
26 __. .26 Code -1/ Q¢
265013 | . 2.65H13 85.4 o 2 176 __ 180 _, & g
Tk o
_ 7! — (C—
zz74
80 80 3| » 140 20
I
352 N
Q
Code -.5/ rﬂ>
— 7
[ =
9 65 90 @90 H7
§ 407
Code -.4/K70 26 - 26
265H13 || 1l 265H1 74.9 Code -.3/ 352
st e, 7
_ ) — i —
115 115 8| »
352 &l e
EE RS
BK70G.. k | m n o p q s t
PRiE-3.v/ 400|350 |300| 20 | 4x17.5 [369|200| 5 | 156
/N-2.V/ 350 {300|250| 20 | 4x17.5 |369|200| 5 |156
K-4.VI 4501400350 | 22 | 8x17.5 (379|210 5 |146
HHLE s B vt
E../ES.. G E./ES..-G| RR/RL
= al b |c|d|eli TR
- dmi dmi dmi dm
BK70G20-../D05.. 170| 324 |123]895| 43 |100(129.5 937 998 1040 -
BK70G20-../D06.. 170| 324 |123(895| 43 |100(131.5 937 998 1040 -
BK70G20-../D07.. 190| 324 |123]915| 43 |100{131.5 957 1018 1060 -
BK70G20-../D..08.. |200| 328 |156(928| 43 |115|149.5 994 1035 1101.5 994
BK70G20-../D..09.. |251|342.5|181|994| 43 |124| 164 1087 1101 1191 1081

SR R BT RE L BT AN

382

Geared Motors Edition 01/2011



BK

BK70G20

B
Code -5.V/
4315 391 ‘
370 181
170 230 88
3 =
1 | \J‘L/
3 — 1
¥ g
ol 9
= < O
N
AT UME L FLE 2
Code -7.V/
170 230 352 w
338
I
) I
-\ —
() [ =
2 3 A T 2
g 3 A\ 1 =\ £
LA A i
aV] ]
1—5« ;
M16x32 V&
215
JEG G FL M J
Code -1.U/
170 230 ~
3
176 _ 180 _ &
7 Q ¢
B 3
o
17 [
0 a —
23 | R\A 1L [ —
el e C) S 140 20
N ™ 1]
H J L
—{ = gﬁ
@22 270 | 41
110 320
230

SRR AT BT RE L LB R AN o

Geared Motors Edition 01/2011 383



BK

BK80G40
HrmE LYk
Code -3.V/
(Code -4.V) A
duL 422
d q o
206 277 b a S
T £ { i —
% = X: % g
) R 1l © [ £
_ & vnmcti:aina=N T% J= —1 |§
B & S S [ © i:]
/ —7 <‘ — 7
[To) D <,
J\ ——A
| X
\_ 2 380
ok p
Code -.4/ Code -1/ | >
L 32 L 32 % CE)
T gqgme [ 5450 106.4 116 202 220 _, d[ =
o]
N o
|
100 100 & 3
404 3 S 20
= o | 180
| S 2
=2 =
‘ Q
Code -.5/ Code -.3/
| 60 l 202 404
rzz 7777z |—|—
[ N S s fﬁ i r\
- Tt 1]
E 70 110 @110 ‘ 844
o 464
Q
RS
BK80G.. k | m n o p q s t
bRt -3.V/ 450 | 400 | 350 | 22 | 175|439 | 245 | 5 | 177
K -4.V/ 550 | 500 | 450 | 22 |17.5| 444 | 250 172
LSBT
ES.. G ES.-G RR/RL
ilS= a b c|d]| e i i
™ dm dm dm dmL
BK80G40-../D..08.. |200| 373 | 156 [1056| 47 [115[149.5| 1122 1163 1229.5 1122
BK80G40-../D..09.. |251(387.5|181[1121| 47 [124| 164 | 1214 1228 1318 1208
BK80G40-../D..11.. |319| 394 |228|1196| 47 |181]| 181 1294 1303 1396 1292

SR R BT RE L BT AN

384

Geared Motors Edition 01/2011




BK

GORUET IVt
Code -5.V/
536.5 277
470
206
D <;A
A I
o
s L on li
™
™
AR S ALk
Code -7.V/
206 277
: @
8 & f%
m L ¥
(82}
™
265 M20x40 &
JE B L b
Code -1.U/
206 277
1o}
(a2}
™
226
130
270

Geared Motors Edition 01/2011

BK80G40

103

[
Al

404

388

i
|

@230 j6

220

f

D24-DIN332
@110 mé

—
=

4

L1

320

180 20

42

380

SRR AT BT RE L LR AN o

385



BK

BK90G50

R EALIL >

Code -3.V/ dmL " A
(Code -4.V/) 5 502
q
b a
_ o Tl
@
i - g
= | ‘%T \J,‘, 1=
- e e o)
<t \ y,
3 0= Ly
o / - 2 >
< i | "
X
_*_/\ 8
450
P
o
™
Code -.4/ Code -1/ 2 o
(| 4‘0 40 L = £
a5 || 415w || 127.4 137 | 242 260 38
. : : o a8 ®
P
_ { B
i
120 120 x 8 210 25
N
484 S S
Q
\
Code -.5/ ‘ Code -.3/ 242
) 70 242
\ .
— —+—t { ——=%
= 80 N 13 @130 H7
3 554
Q
VE2E RG]
BK90G.. k | m n o p q s t
FrUE-3.V/ 550 | 500 | 450 | 22 | 175|519 | 285 | 5 | 217
K -4N/ 660 | 600 | 550 | 25 22 | 513 | 279 223
CERSI)EE T ane
- . . ES../ZS.. G ES../ZS..-G| RR/RL
A al| b |c|d|e]. iTg
dmL dmL dmL dmL
BK90G50-../D..08.. | 200 | 456 | 156 |1257| 66 | 115 [149.5 1323 1364 1430.5 1323
BK90G50-../D..09.. | 251 [470.5/181(1322| 66 | 124 | 164 1415 1425 1519 1409
BK90G50-../D..11.. | 319 | 477 | 228 |1397| 66 | 181 | 181 1495 1504 1597 1493
BK90G50-../D..13.. | 393 | 490 (258 (1484| 66 | 217 | 217 1595 1591 1696 1592
BK90G50-../D..16.. |429 | 504 |322(1534| 66 |243 | 243 1678 1642 1782 1678

SR R BT RE L BT AN

386

Geared Motors Edition 01/2011




BK

BK90G50
I
Code -5.V/ 636.5 350 531.5
570 248.5
103
¢ 7 J
: -
N F -
' E’: >—M/ =
g [to) I g j E
< ©
o ) _
o / \
mfa~
AR arfLik =
Code -7.V/ 484
251 350 468
4
F [ 0
= >J,‘,[ﬁ B
S T o
© &
o H ~ —
s // \
300 M20x40 V&
JECHE G FL b A
Code -1.U/
251 350 242 260 o
8 )
- Zl ©
a €
Nea /| AN 7/ff ] Tl §, 8
a a
(7 = -
g T = B %
© ©
o 1) P
¥ o \ 210 25
<
@33 380 52
160 450 |
330

Geared Motors Edition 01/2011

SRR AT BT AT RE L LB R AN o

387



BK

B (SSV)

(Code BK10-.5/...)
(Code BK10Z-.5/...)

@ H

il
TN

AN

| —~T|/8A

| ~n

i
:

L
i

{
s

<P

BNV,

—

VA

RS SSV Ringfeder SSV STUWE A B

BKO06 RfN 4161 024x050 | HSD 24-22x24 118 50
BK10 RfN 4161 036x072 | HSD 36-22x36 195 72
BK20 RfN 4161 044x080 | HSD 44-22x44 222 80
BK30 RfN 4161 050x090 | HSD 50-22x50 254 90
BK40 RfN 4161 062x110 | HSD 62-22x62 295 110
BK50 RfN 4161 068x115 | HSD 68-22x68 317 115
BK60 RfN 4161 080x141 | HSD 80-22x80 337 140
BK70 RfN 4161 105x185 | HSD 110-22x105 407 185
BK80 RfN 4161 130x215 | HSD 125-22x130 464 215
BK90 RfN 4161 150x263 | HSD 155-22x150 554 263

SR R BT RE L BT AN

388

Geared Motors Edition 01/2011



BK

AN S A A (SSV)

(Code BK10-.5A/...)
(Code BK10Z-.5A/...)

HA)

-
L

ln ﬁ
< ®)
L
‘ il
| \VANIEZAY,
VAl

RS SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BK10 RN 4161 036x072 | HSD 36-22x36 217 120
BK20 RN 4161 044x080 | HSD 44-22x44 270 140
BK30 RN 4161 050x090 | HSD 50-22x50 300 160
BK40 RIN 4161 062x110 | HSD 62-22x62 335 160
BK50 RN 4161 068x115 | HSD 68-22x68 329 200
BK60 RfN 4161 080x141 | HSD 80-22x80 386 210
BK70 RfN 4161 105x185 | HSD 110-22x105 465 250
BKS80 RN 4161 130x215 | HSD 125-22x130 502 300
BK90 RN 4161 150x263 | HSD 155-22x150 602 350

SRR AT BT AT RE L LB R AN o

Geared Motors Edition 01/2011 389



BK

Bicge i, Mg

pENIL Rt

A EAR A

At
E
w VAR
N\
A
3 |
@D
Mt RIBRIBRE TEALRE WX R
TJE50+5, SCHEFEA AR ERHLANE R B
WHH AR J (mm)
A B C D E F G H L
BK06 Pos.0 30 30 12 12 15 15 M10 10 10
BK10 Pos.1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13.5
BK20 Pos.1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13
BK30 Pos.2 63 43 20 14 315 215 M10 30 17
BK40 Pos.2 63 43 20 14 31.5 215 M10 30 17
BK50 Pos.3 88 60 25 22 44 30 M18 36 21.5
BK60 Pos.3 88 60 25 22 44 30 M18 38 21
BK70 Pos.4 123 88 30 26 61.5 44 M20 40 255
BK80 Pos.5 133 103 35 26 66.5 51.5 M20 45 30
BK90 Pos.5 133 103 35 26 66.5 515 M20 45 295

SR R AT BT RE L _EBTR AN

390 Geared Motors Edition 01/2011



BK

Sv A AN = |
FHHE A
BKO06
Gl
Code -5.VL ~ [©
Code -5.HL Ll
i
4
Code -5.VO
Code -5.HL
T =nille
: — 53:1
i |
ANES o 150°
Code -5.VL 30// d;%
/ \ 7\
0° 180°
Code -5.VL
Code -5.HL
BK10 - BK70
30°
Code -5.HL
Code -5.VL
DA
~ VO /HO
fir & VL/HL VU HU VR/HR
BKO06 0° - - - - - -
BK10 0° 30° 60° 90° 120° | 150° -
BK20 0° 30° 60° 90° 120° | 150° -
BK30 0° 30° 60° 90° 120° | 150° -
BK40 0° 30° 60° 90° 120° | 150° -
BK50 0° 30° 60° 90° 120° | 150° -
BK60 0° 30° 60° 90° 120° | 150° -
BK70 0° 30° 60° 90° 120° | 150° -
BK80 0° 30° 60° 90° 120° | 150° -
BK90 0° 45° 90° 135° -

Geared Motors Edition 01/2011

SRR IR B PTG 5 LA .

391



BK

i SRS

SR R AR BT RE L BT R AN

392

e c
b
d Anzmz-m
U e
= = S
—
@ H _ I N —
= 1 N
{ 4 : 7 o ©
[
c
k
b .
i
a
pR=s a b c d e f g i k I m
BK10-BK10Z (202 | 90 | 45 | 16 | 78 | M8 | 80 | 95 |475| 45 | 90
BK20-BK20Z | 242 | 110 | 55 | 20 | 95 |M10| 100 | 105 |52.5| 55 | 110
BK30-BK30Z | 266 | 125 |62.5| 24 | 105 |M12| 110 | 120 | 60 |62.5| 125
BK40-BK40Z | 297 | 150 | 75 | 24 | 115 |M12| 120 | 150 | 75 | 75 | 150
BK50-BK50Z | 356 | 200 | 100 | 28 | 145 |M14 | 150 | 160 | 80 | 100 | 200
e
d
N R 6i9 <
= : o— T —of
a N ‘ (1
_ H— _ _
Y = 9]l J
| _
= |
=11 >
ISR g
| i ﬁ/
\ | + ;ﬁ
k
i
= a b c d e f g i k I m
BK60-BK60Z - - - 40 | 130 |M20| 212 | 160 | 80 | 145 | 230
BK70-BK70Z - - - 40 | 165 |M20 | 270 | 160 | 80 | 130 | 230
BK80-BK80Z - - - 60 | 200 | M30| 335 | 210 | 105 | 240 | 360
BK90-BK90zZ - - - 60 | 245 | M30| 410 | 210 | 105 | 215 | 360

Geared Motors Edition 01/2011



BK

HEAL I S 2
7=‘ ag i =A Z ‘=
HEOTE e
- —,, i ’7;;‘ o © \T QE i: -CV
! =S NY IR/
:@ %,_L7 ] @u f

e a b c d e f g h
BK10-BK10Z 96 145 | 165 90 130 | @9 16 45
BK20-BK20Z | 115 | 165 | 195 | 110 | 160 | @11 18 55
BK30-BK30Z | 127 | 190 | 220 | 125 | 185 |©13.5| 20 | 62.5
BK40-BK40Z | 137 | 220 | 250 | 150 | 210 |@13.5| 20 75
BK50-BK50Z | 170 | 240 | 280 | 200 | 265 |@17.5| 23 100

|

N]
N
%
N
Y
kJ/

=
all
—

=

gm‘o
L | | J
H LY : -t k4
— 3 ) |
N L ]
RS a b c d e f g h

BK60-BK60Z | 165 | 270 | 320 | 230 | 315 | @22 | 32 85
BK70-BK70Z | 200 | 270 | 320 | 230 | 315 | @22 | 32 100
BK80-BK80Z | 250 | 400 | 480 | 360 | 480 | ¥33 | 47 120
BK90-BK90Z | 295 | 400 | 480 | 360 | 480 | @33 | 47 145

SRR AT BT RE L LR AN o

Geared Motors Edition 01/2011 393



BK

prd

oA B 10 2226 T,

Pos.1 i K Pos.2 #hk
b:os | d+0.2
V&é ———— g:_) r
el le—=—r] £
e — § - S
o Q. ]
Qy [ ®© Q
e f e
i n
% o ) —— V,ﬁ‘ﬂffﬁ
¥k C45 DIN 17200
h
JF (mm)
Pl Pos.1 % Pos.2 #ik34#
a b d e f g h i k I m n o p q r

BKO6 | 20 | 75 35| 6 6303 | M6 | 16 | 20 | 2 1 28 [135]198 | 11 | 66 |65

| &0

BK10 | 25 |148 115 | 125"° | M8 | 18 | 24 | 25 | 15 | 33 | 135|248 | 15 9 |85

BK20 | 30 |170| 8 15 140"°® |M10| 20 | 26 3 1.5 | 38 15 | 208 | 18 11 |10

105 | 1805 |M10| 20 | 26 | 3 | 15| 43 | 16 | 348 | 18 | 11 [10
48 | 18 | 39.8| 20 | 135 |12

BK30 | 35 |201|10

oo | s s

BK40 | 40 [235] 12 175 | 20075 |M12| 22 | 29 | 3

BK50 | 50 [254|14 |55]| 17 | 220*%% [M16| 30 | 37 | 3.5

58 | 21 | 498 | 26 | 17.5 |15

BK60 | 60 [273|18 | 7 | 11.5 | 250"° |M20 | 38 | 46 | 3.5 68 | 24 | 598 | 33 22 |18

2
2
2
BK70 | 80 (31622 | 9 18 | 280"%° |M20 | 38 | 46 4 2 90 | 27 | 798 | 33 22 |20
2
3
3

BK70K70| 70 [316|20 |7.5| 18 | 280"° | M20 | 38 | 46 4 90 | 27 | 698 | 33 22 |20

BK80 | 100 [360|28 | 10 | 20 | 320"°° |M24 | 45 | 54 | 4 110 | 32 | 998 | 40 | 26 |25

BK9O | 120 432|132 |11 | 16 | 400'°° |M24 | 45 | 54 | 45

130 | 35 |[119.8| 40 26 |28

11 656 2 7 6 4 1 1 5 3 10

LI LT L7 I

s =
—H | )
B =
77777/777)
s i i

VU EREAE THREGER L, RAsbnic & e i THAF

SRR AT B TR PR AT

394 Geared Motors Edition 01/2011



BK

Pos.3 Rz

Y

T

AV R BEEARE 1) 228 T,

Pos.4 Z{KIZRE

U-0.1
« Nk X N
S
N /
t ﬁr’r’ﬂr: %EJ, 5 F > 100N/mm?
HARIREL
i
#¥L: C45 DIN 17200
JRF(mm) 2
Do | @ ° = ﬁ% m%
e ks Pos.4 #f =5 |88 2 g?| §5 | &2 8
3 Ka | ™3 | #a Ka K3 BHER
* *
s tjuj v | w | R| x y | z | zZ1 | Pos.5 |Pos.6|Pos.7|Pos.8| Pos.9 | Pos.10 Pos.11
BK06 | 19.8 20| 5 |11.1| M8 |0.8| 130 |100| 20 | M6 | 20x1 M6 | 6.4 6 |M6x30| M6x120 | A 6x6x63
BK10 | 24.8 24| 5 (15.4/M12|0.8| 200 |170| 20 | M8 | 25x1.2 | M8 | 8.4 8 |M8x30|M12x190| A 8x7x125
BK20 [ 29.8 28| 5 |19.8/ M14 |0.8| 230 |195| 23 |[M10|30x1.2 | M10 | 10.5 | 10 |M10x30{M14x210| A 8x7x140
BK30 [ 34.8|28| 5|23 |[M14| - | 260 |220| 23 |M10| 35x1.5 | M10 | 10.5| 10 |M10x35/M14x240| A 10x8x180
BK40 | 39.8 |40| 6 |27.7| M20 | 0.8 | 300 {260 | 28 |M12(40x1.75 M12 | 13 12 [M12x35/M20x290 | A 12x8x200
BK50 [49.848| 6 | 36 |[M24 | - | 340 |290| 37 |Mm16|50x2.0 | M16 | 17 16 |M16x40{M24x320| A 14x9x220
BK60 | 59.8 |60| 6 | 44 (M30| - | 370 |310| 45 [M20|60x2.0 | M20 | 21 20 |M20x50{M30x350| A 18x11x250
BK70 | 79.8|60| 8 | 55 |M30| - | 420 |360| 45 |M20|80x2.5 | M20 | 21 20 |M20x50{M30x400| A 22x14x280
BK70-K70{ 69.8 |60 | 8 | 53 | M30 | - | 420 |360| 45 |M20| 70x2.5 | M20 | 21 20 |M20x50{M30x400| A 20x12x280
BK80 | 99.8 |72(10| 75 |M36 | - | 480 |410| 55 |M24{100x3.0| M24 | 25 24 |M24x60{M36x450| A 28x16x320
BK90 |119.8/72(10| 80 |M36 | - | 560 |480| 55 |M24({120x4.0| M24 | 25 24 |M24x60{M36x520| A 32x18x400
TP IO TR, PRSI AR R AR A T R
REAE ik os TR
BKO6 20 | 1d.Nr.4104013 M TH GERD
BK10 25 Id.Nr.4103921 %ic TR GEf7)
BK20 30 Id.Nr.4103939 M TH CGEfD
BK30 35 Id.Nr.4103947 $fic TR GEf7)
BK40 40 Id.Nr.4103955 #¢RC TH GELD
BK50 50 Id.Nr.4103963 #fic T2 GEf7)
BK60 60 Id.Nr.4103971 HF TR GEfD)
BK70 80 Id.Nr.4103980 #:fic 2 CGEfr)
BK70-K70 70 Id.Nr.4104765 ZERCTH CGELD
BK80 100 Id.Nr.4103998 #:fic 2 CGEf7)
BK90 120 Id.Nr.4104005 #PF TR GEfD)

Geared Motors Edition 01/2011

SRR IR BT AT RE L LR AN o

395



BK

HEME (VK

Ja M (

JE

H)

(H)

N

I (V)

= A B C
BK10 182.5 85 97.5
BK20 204.5 20 108.5
BK40 2735 100 143.5
BK50 298 115 157
BK60 322 130 171
BK70 370 160 194

396

Geared Motors Edition 01/2011



BK

X
Y

R (VD)

Jer il (H)
/—F% i

= NS

/:E @ <)

JE M (H) . H (V)

I
> o e (O
Q - 1
— i

Cc
A
= A B Cc
BK10 181 120 85
BK20 206 139.5 96
BK30 239 160 112
BK40 274 160 130
BK50 297 199 141
BK60 321 210 151
BK70 368 250 176
BK80 419 300 202
BK90 492 351 242

Geared Motors Edition 01/2011 397



398 Geared Motors Edition 01/2011



01/2011

Geared Motors Edition 01/2011

=
©)

IR
BS R Fmae AT s lEAIL R ) [ 399-436
- bRUE 400-415
- WENEA 416-425
RAHEH

- BIEAE (SSV)

- R AL S BN (SSV)
- BIRG I, H TS
- HHELE

— ARG LR, A

- HuJEIAL,  Ze )

- BEE (VK

- WS (D)

- A TR

399



BS

BS02
R FLIE S
Code -3.V
(Code -4.V)
—=A
dmL | 90.5
d | ‘ q
2l |
| I i | i g B-B
_ ™
B ZN! - RS E(
58 1 {©) | | et & &
o SZ o y. | sts Sy
U L
s Z //B 65.5 X
pezial | 49 b a
p
—A
Code -.3/ Code -.7/ o
81 16 91 28 §
20 [
\
- X
137 < © 4 Iy
A 3
90.5 2
=} | g 9
Code -1/ S code -4/ Jos 8
‘Q H 15 ol 1 15
69 28 g __/ 1.1 H13 ‘ ‘! ‘ ‘ 1.1 H13 16.3
S
1 n ! t { —
4 28| = 3
20 D5-DIN 332 28 < ©
81 Q
EERSE
BS02 k | m n o) p q 5 t z
FrifE-37V/ 80 65 50 7 55 | 103 |625| 25 | 28 -
Rk -37V/ 80 65 50 7 55 | 103 |[62.5| 25 | 28 | 4xM5
KI-47v] 110 | 80 60 8 6.6 | 103 |62.5| 25 | 28 -
Bk -47V/ 110 | 80 60 8 6.6 | 103 |62.5| 2.5 | 28 | 4xM6
FOBLAE A i T
o s b c d " | | E.. G E..-G RR/RL
5 B
dmL dmL dmL dmL
BS02-../D04.. 143 |63.5| 111 | 246 | 178 | 90 ([124.5| 289.5 308.5 3515 -
BS02-../D05.. 170 | 65.5| 123 | 274 | 188 | 100 [129.5 316 377 419 -
BS02-../D06.. 170 | 65.5| 123 | 274 | 188 | 100 [131.5 316 377 419 -
BS02-../D07.. 190 [ 65.5| 123 | 294 | 188 | 100 |131.5 336 397 439 -

SR R BT RE L BT AN

400 Geared Motors Edition 01/2011



BS

BS02

LR A 40.5
Code -5.V/ 03 :
‘ 16
29 OO w
wi - ‘
~! ©v
' Q
3R
25
107.5 | o5
16
AR S fLk =
Code -7.V/ 40.5
1O ©
] 3“\]
=4 {E V\v/* ° Q
- 25
@65 M5x10 J5
@76 16
32
JEG BB AL £ L Hb AT
Code -6.U/ 405
40 b *—1728
JN| |
OO0 12
° ) 27N
, - A S
B HOp1t b ) IR
4 | HeHHoH |
- gl
M6 L M6 @
= 18 16 %
36 32 2
J6FLJE
Code -1.U/ 40.5
28
40, b 2=
LI |
= !l 20

;
|
&)
©
»

114
105
@
31
|

57
e
R—

I N

3

~ 25 e
|50_| 5

Yo

80 a

SRR AT BT AT RE L LB R AN o

Geared Motors Edition 01/2011 401



BS

BS03
IR R
Code -3.V/
A
——
dmL
d
4] —
\
N I [c[c) . -
— } { | gt
| o i
- [ e
ITe) o
3 ) yan) M bl 5 [ J
= o \! ) .
0 S) £
Sa
54 ‘ b a 8
YA "
Spezial A /\
B o
™
Code -.3/ Code -.7/ 105 40 2 e
= o
97 225 30 g S
o)
X T
88.5 — )\ ° © | 5
177 | 107.5
\ \
Code -1/ Code -.4/ 4
o 8.5
2 e 7 15 15
=l o S f—— 22.8
86 40 g 8 n ‘ t 1.1H13 | 1.1 H13
(] T
I\
5 30| _[30] = 2
30 o7 § ©

RS
BS03 k | m n o] p q s t z
FrUE-37V/ 120 | 100 | 80 | 8 | 6.6 | 115|675 3 | 40 -
REik -37V/ 120 | 100 | 80 | 8 | 6.6 | 115 |67.5| 3 | 40 | 4xMé
HBLE Al T

" albleclalualy : - E../ES.. G E./ES.-G | RR/RL

dme dme dme dme
BS03-./D05.. | 170 | 71 | 123 | 296 | 213 | 70 | 100 [129.5| 338 399 441 -
BS03-./D06.. | 170 | 71 | 123 | 296 | 213 | 70 | 100 [131.5| 338 399 441 -
BS03-./D07.. | 190 | 71 | 123|316 [ 213 | 70 | 100 |131.5| 358 419 461 -
BS03-../D..08.. | 200 | 115 | 156 | 369 | 228 | - | 115 (149.5| 435 476 542.5 435

SR R BT RE L BT AN

402 Geared Motors Edition 01/2011



BS

GORUER IVt
Code -5.V/
118 @
211 - — T o
T}
'\ — — PR
RG(©)= J
| ©
N~ 2
T ==2)
133
AR arfLik =
Code -7.V/
54 b
E @ __OAT’
—\
28 R .
K Bﬂ M6x15 7%
Qv
90
JOR S R L
Code -6.U/
54 b
10/® )
LO. - Sr -
- 3 \\K*/
] o
< M8
27
54
FefLIE R
Code -1.U/
54 b
. —]
<| 0 |
I3 % =
e
1 I
30
|60 | o
95 -

Geared Motors Edition 01/2011

BSO03

20.5
~—| 55

T

20.5

30

_I.'

88.5

40 >

]

/_/— 30 %

\‘\ 5 &

- _ o
e | o

S =

:;$ i;:

e - S

Mo NI 8

20.5
41

o

®

]

Z

)]

©

[m)]

S

I

Q

SRR AT BT RE L LB R AN o

403



BS

BS04
HrEFLI% 2
Code -3.V/
——-A
dmL 86.5
d q
° I T1
(NI R o N
g9 Hilo | o £
S - T
-~ _j /" o H 696 S
~ RS (o] /‘ -
~+ X
50 61 b a 74
%]}
— A
N
(82}
™
Code -4/ Code -.1/ %
15 15 78 40 g
1.1 H13 ‘ ‘ 1.1 H13 228 225 30
©
v
= If
L II+
o 5
30 = @ e
30 S © 86.5 S
93 S S
Code -.3/
86.5
X H
ﬁ?fzr © 93
- —— > 3 173
——=
=
—
n 1 t
EERSE
BS04 k | m n o] p q s t
Rt -3.V/ 120 | 100 | 80 8 6.6 |110.5| 63 3 23.5
R LAE AR T T
o ) g , , E.. G E.-G RR/RL
RS a c i iTB
dmL dmL dmL dmL
BS04-../D04.. 143 | 24 | 111 | 278 | 90 |124.5 321.5 340.5 383.5 -
BS04-../D05.. 170 | 26 | 123 | 308 | 100 |129.5 350 411 453 -
BS04-../D06.. 170 | 26 | 123 | 308 | 100 |131.5 350 411 453 -
BS04-../D07.. 190 | 26 | 123 | 328 | 100 |131.5 370 431 473 -

SR R BT RE L BT AN

404 Geared Motors Edition 01/2011



BS

M6x15 ¥K

DO

GORUES IR ER
Code -5.V/
118 @
11 —
L
~ L
T HHE
R~ 2
aes:) =21
133
ARSI
Code -7.V/
54 b @
r—y:
S o If
0
v
90
JERFRME S AL Hh
Code -6.U/
54 b
10 S
2 sl e
s &—J/
0 A %
=]
< M8 |
27
54
F AL
Code -1.U/
54
]
ik .
o
N
T [
30
60
95

Geared Motors Edition 01/2011

BS04

20.5
~.| 55
20.5
1 30
41
97
90
¢ | o
i &
& ]i—;: S
205 t )5
|41, |
88.5
40 N
[s2]
f//_ 30 g
\1 5 &
o - a
jjE ]
¥ I il
:;Q Qﬁ;:
twe |1 8
= Q
20.5
41
88.5
N
™
[s2]
Z
(]
o
[m]
o
N
Q

SRR AT BT AT RE L LB R AN o

405



BS

BS06
Hr Gl
(Code -4.VI)
110.5
q
o
[an]
-
- [0« ©
X
SERy E = 5
— X
96
p
S
Code -4/ 60.5 Code -1/ “Z>
: 50 =| ¢
Standard 15 r—» 15 8 £
| 28.3 3 40| 28
1.3H13 1.3H13 > o ae
T I
' |
34 -
34 ﬁ) ‘ |
121 8 110.5
[ce}
o]
S \
Code -.4/K20 \ Code -.3/
60.5
15 | 15
1.1 H13 ‘ 1.1H13 oo g \
| 4 i
' |
30 @
0 E g 121
< © 221
121 8
EERS
BS06 k | m n o] p q s t
B -3.V/ 140 | 115 | 95 10 9 |[138.5| 80 3 |[30.5
K -4.V/ 160 | 130 | 110 | 10 9 |[138.5| 80 3.5 1305
FELATLE (15 11
o b q . ) E../ES.. G E../ES..-G RR/RL
5 a c i iTB
dmL dmL dmL dmL
BS06-../D04.. 143 | 28 | 111 | 309 | 90 |124.5 352.5 371.5 414.5 -
BS06-../D05.. 170 | 30 | 123 | 339 | 100 | 129.5 381 442 484 -
BS06-../D06.. 170 | 30 | 123 | 339 | 100 | 131.5 381 442 484 -
BS06-../D07.. 190 | 30 | 123 | 359 | 100 | 131.5 401 462 504 -
BS06-../D..08.. | 200 | 74 | 156 | 412 | 115 | 149.5 478 519 585.5 478

SR R BT RE L BT AN

406 Geared Motors Edition 01/2011



BS

BS06

T A0 EH
Code -5.V/ 121

116.6

40

1#_40

AL FLvE 2
Code -7.V/
63 . 75 .b
—
° ©
g C o
285 M8x16 V£ 2.8
| 205
JEG R ME £ L Hb A
Code -6.U/ 50 N
63 75 b 40 5 3
=E
I 2l
E:E @ @ ° N
[{e] = _
I ©
< v E s
o]
(BN o
M8
NQ 205
80
HofLJE i
Code -1.U/ 60.5 . 50 o
63 . 75 .b 2wl s 8
| 29
— . (6O Bl
E e
o = — T
©
B <
g+ (m ° 45
T NN by,
272 65 210
115 130
155 160

SRR AT BT RE L LR AN o

Geared Motors Edition 01/2011 407



BS

BS10-BS10Z
Hr el
Code -3.V/
(Code -2.VI) dmL q147
Uy iiou
© il
] e L=
<. — | i R 2
— Il L — [}
= = | i @ < Q8
— | } I~ Ly
7 il — P :
a ttfjﬂ 114 X
P &
[s2)
zZ
Code -.4/ Code -1/ 5.
15 15 147 2
1.3H18 1| ™1 3n13 33.3 33 60 a
[o0]
2 I ﬂ —
35 3B . 8 x ‘ 0
174 > ® A 40 a
3 =t 8
% c— 8
Code -.5/ — Q| Code -.3/
87 i?
- Vi _ _
N 25 @30 H7 e 174
Q 199 .S
b n n 294
HEE RS
BS10(2) k]I [m[nfolp|lals]t
FrifE-3.V/ 200|165|130| 12 | 11 |190|108] 3.5 | 39
/N-2.V/ 160|130|110| 10 | 9 |183|101|3.5 | 46
FEATLZEF il 15 11
o alblc|dlilin E../ES.. G |E./ES.-G| RR/RL
duL dmL duL duL

BS10Z-../D04.. |143| 86 |111]402| 90 |124.5| 4455 464.5 507.5 -
BS10-../D05.. [170| 62 |123]406|100[129.5 448 509 551 -
BS10Z-../D05.. |170] 88 [123[432]100129.5] 474 535 577 -
BS10-../D06.. [170] 62 |123]406|100|131.5] 448 509 551 -
BS10Z-../D06.. |170| 88 [123[432|100131.5] 474 535 577 -
BS10-../D07.. |190| 62 |123]426|100|131.5] 468 529 571 -
BS10Z-../D07.. |190| 88 [123[452|100[131.5 492 559 597 -
BS10-../D..08.. |200| 66 [156|439|115|149.5 505 546 612.5 505
BS10Z-../D..08..|200| 132 | 156|505 | 115 [149.5| 571 612 678.5 571
BS10-../D..09.. [251]80.5/181/504 |124[164| 597 611 701 591

SR R BT RE L BT R AN

408 Geared Motors Edition 01/2011



BS

BS10-BS10Z
Hrms Lk
Code -3.V/
(Code -2.V)) AL 147
q
Ty T
© = o
— | - | E ~
-1 ‘ 1 .
< = \M |, SRS\ 2
= — | H S o SIS
o = L./ I~ 1
3 Aj I
1A @
a
N
™
[s2]
Z
Code -.4/ Code -.1/ 5.
15 15 147 2
13113 || | 1.3m13 33.3 .33 60| ©
o0
Q 1
35 35 ~ 2 X 10 e
174 o ® N 40 S
8 = 8
=\
Code -.5/ 8| Code -.3/
87 $
“ ) — —
)
. 25 @30 H7 e 174
@ 199 - 294
Q n t
PN
BS10(2) kK] Il Im|nlolpP|als]t
FrAE-3.V/ 200|165]130| 12 | 11 | 190|108 3.5 | 39
N-2.Vi 160/130|110| 10 | 9 |183|101|3.5 | 46
FELATLZE F il 152 11
" alblolalil igE/ES-] G TEJES.G[ RRRL
dvL dmL dmL dmL
BS10Z-../D04.. |143| 86 |111|402| 90 1245 4455 | 464.5 | 507.5 -
BS10-./D05.. [170| 62 |123|406|100[129.5] 448 509 551 -
BS10Z-./D05.. |170| 88 |123|432[100[1295] 474 535 577 -
BS10-./D06.. |170| 62 |123|406|100[1315] 448 509 551 -
BS10Z-./D06.. |170| 88 |123]432[100[1315] 474 535 577 -
BS10-./D07.. |190| 62 |123|426|100[1315] 468 529 571 -
BS10Z-./D07.. |190| 88 |123|452[100[1315] 492 559 597 -
BS10-./D..08.. |200| 66 |156 439|115 [1495] 505 546 | 6125 | 505
BS10Z-../D..08..|200 | 132|156 | 505 | 115 [149.5] 571 612 | 6785 | 571
BS10-./D..09.. |251|80.5/ 181|504 | 124|164| 597 611 701 591

Geared Motors Edition 01/2011

SR IR B P B LA .

409



BS

BS20 - BS20Z
RG22
Code -3.V/
(Code -4.V/) (ﬁ\L 174.5
q
(Code -2.V/) d
T g g
7 © e o o
— = N R =
‘ E ”“7 y -l ? I g
SIS o [ — L H é = —11
N j— i | J] o
—] i g S
_ — I~
e i -~ :
ﬂ;ﬁ 128
103 a P X
Code -.4/ Code -1/ ‘ §
\ pd
16 - o 16 38 174.5 5 L%’
1.6H13 || 1.6H13 38.3 o 0 ¢ 2
A —l_
+ o H» — —
I 117 XW V]\ o [
40 400, % g =13 50| 10
0 o
[5e) ~ "
209 2 §
Code -.5/ 1045 D%g Code -.3/
40 40 %
11 L
e s — ‘ —
- [ n t N ‘ B
= H7
3 30 235 209
Q 239 349
VEERS)
BS20(Z) k| I [m[n|]ol[pP]aq t
PRt -3.V/ 250 1215|180 | 16 |13.5(227.5| 128 46.5
N 2.V 200 | 165|130 | 12 | 11 |224.5/ 125 | 3.5 |49.5
K -4.V/ 300 | 265|230 | 20 |{13.5|233.5/134 | 4 |40.5
FLAE (R T
E../ES.. G E../ES..-G| RR/RL
pilg= a b c d i i
i B dmL dw dmi dmL
BS20Z-../D04.. 143 {100 | 111|448 | 90 | 90 491.5 510.5 553.5 -
BS20-../D05.. 170 | 60 | 123|436 | 100|100 478 539 581 -
BS20Z-../D05.. 170 (102 | 123 {478 | 100 | 100 520 581 623 -
BS20-../D06.. 170 | 60 | 123|436 | 100 | 100 478 539 581 -
BS20Z-../D06.. 1701102 | 123|478 | 100 | 100 520 581 623 -
BS20-../D07.. 190 | 60 | 123|456 | 100 | 100 498 559 601 -
BS20Z-../D07.. 190 (102 | 123 {498 | 100 | 100 540 601 643 -
BS20-../D..08.. 200 | 64 | 156|469 | 115|115 535 576 642.5 535
BS20Z-../D..08.. | 200 [ 146 | 156 | 552 | 115|115 618 659 725.5 618
BS20-../D..09.. 251 |78.5/181 535|124 | 124 628 642 732 622

SR AT BT RE L BT R AN

410

Geared Motors Edition 01/2011



BS

BS20-BS20Z
AU LR
Code -5.V/ ‘ 192
@14 | 88
N~
(] © §"__
e 8 ==y
== |
~| o
® ® I —
jun) 32
BB S LIk =
Code -7.V/ 88 85 b 174
164 3
M
i -l i (_[ i : | - _
& o @ : <§#__?1 gg
NSNS — — 1 g
o p<J
100 _|\M8x16 %
JEC TR MBS FL Hb
Code -6.U/ 88 85 b 87 60
0. Fa
= S &
~ % | a
g o :}?
N N 4_— —
i N n
=) 10
=
475
42 95 39.69
90
AL
Code -1.U/
88 85 . b 87 60 o
(s}
Z e
1 40 al o
:L . o8
| (]
2 2 ISG=
N L
: EEL == i
N = || == 14.5
I
72.5 @9
145
165

SRR AT BT RE L LR AN o

Geared Motors Edition 01/2011 411



BS

BS30 - BS30Z

AL

Code -3.V/ —A 198.5
(Code -4.V/) 5 dmL q
T i
| /ﬁ// %\E\@_@@ | = ==
« NallsSStE=— | = = 2
@§ @ ﬁ I I -8 e S
e J R ——
(= W S — f
B S= = ]
‘ 2 148 X o
114_|_118_| b a p =
Code -.4/ A ‘
o
[42]
17 ‘ 17 Code -.1/ \ 2 .
| 198.5 g o
1.85H13 1.85H13 43.3 43 80 © §
[m]
| -
\
40 40 > N 10
b ] -
237 Y ~ X 60|
Qr ~
Q =
Code -.5/ /| 2| code -3/
118.5 C 5
. 35 40
30 51.5 - s 237
. = s .
o 267 = n__||.t 397
0D X '
Q Q
B R
BS30(2) k I Im | n | o] p | gl s t
FrvfE -3.v/ 250 | 215 | 180 | 16 |13.5|253.5| 141 | 4 |57.5
J -4V 300 | 265 | 230 | 20 |13.5|259.5| 147 | 4 |51.5
HHLEE A5 T
, _ E../ES.. G E./ES.-G | RR/RL
pile= a b c d i i
dme dmL dme dme
BS30-../D05.. 170 | 58 | 123 | 461 | 100 | 100 503 564 606 -
BS30Z-./D05.. | 170 [133.5| 123 | 536 | 100 | 100 578 639 681 -
BS30-../D06.. 170 | 58 | 123 | 461 | 100 | 100 503 564 606 -
BS30Z-./D06.. | 170 |133.5| 123 | 536 | 100 | 100 578 639 681 -
BS30-../D07.. 190 | 58 | 123 | 481 | 100 | 100 523 584 626 -
BS30Z-../D07.. | 190 |133.5| 123 | 556 | 100 | 100 598 659 701 -
BS30-./D..08.. |200 | 62 | 156 | 494 | 115 | 115 560 601 667.5 560
BS30Z-../D..08.. | 200 |137.5| 156 | 570 | 115 | 115 636 677 7435 636
BS30-./D..09.. |251 | 77 | 181 | 560 | 124 | 124 653 667 757 647
BS30Z-../D..09.. | 251 | 152 | 181 | 635 | 124 | 124 728 742 832 722
BS30-./D..11.. | 319 | 83 | 228 | 634 | 181 | 181 732 741 834 730

SR R AR BT RE L BT R AN

412 Geared Motors Edition 01/2011



BS30 - BS30Z

HI UL
260

Code -5.V/ TL’
114_|_118_ b 12

o

26.3

90

LT

[
[ el

244
154
30

272
SN

[
UL

120

R a2
Code -7.V/ 37

1108

I

ek =

I\
X | <:

] [ —

244
P=
©
N,
X~
]
272

154

Tt

@130 60 3.5

M10x20 & 120

JEC MR LA Hh
Code -6.U/

114 118 b 118.5 80

60

@40 ke

D16-DIN332

J
]Lﬂ
VT

240

1

o

120 58.5

62.5 A

T LI

Code -1.U/
18.5 , 80

114, 118 . b <—T—‘1

60

@40 ke

D16-DIN332

9
T
Tell
26.3
=7
|
[

1

o

262
172
N\~
[
1]
290
20
A
I
[
VI

T TT

62.5

125
185

SRR AT BT AT RE L LB R AN o

Geared Motors Edition 01/2011 413



BS

BS40 - BS40Z
ALk 22
Code -3.V/ A
du 248
d q
/ +
7o N\ — ==
g 1 B= .«a
X | =2,
SIS = T ‘ S
g \ ; I — _ . I § ;\_ Q
o I S f— L) P —
= |5 = —
== T
[e]
%] 180 X
134 | 134 | b a p
=1 A
Code -.4/ Code -.1/ g
(32]
21 A 248 z
©
2.15H13 2.15H13 3 64 . 2 &
© ) a 8
7777 772
4.44‘,4/7 772727 %T[H:
60 60 3 64.4 90,1, 15
256 8
\
Code -.5/ 128 Code -.3/
40 60 \
etT 77777 y 2774
: / SHEIS
LAY
§ 35 62.5 @60 H7 256
Q 291 496
Vi RS |
BS40(2) k | m n o p q s t
FrdE-3.v/ 300 | 265 | 230 | 20 [135|286 | 165 | 4 | 83
PP LEE i 152 -
. E./ES.. G E./ES.-G | RR/RL
Jilg=2 a b c d i iB
dmL dmL dmL dmL
BS40Z-./D05.. | 170 |138.5| 123 | 577 [ 100 [ 100 | 619 680 722 -
BS40Z-./D06.. | 170 [138.5) 123 | 577 | 100 | 100 | 619 680 722 -
BS40Z-./D07.. | 190 [138.5) 123 | 597 | 100 | 100 | 639 700 742 -
BS40-./D..08.. | 200 | 60 | 156 | 528 | 115 | 115 594 635 673 594
BS40Z-../D..08.. | 200 |143.5| 156 | 610 | 115 [ 115 | 676 717 7835 676
BS40-./D..09.. | 251 |74.5| 181 | 593 | 124 | 124 | 686 700 790 680
BS40Z-../D..09.. | 251 | 157 | 181 | 676 | 124 | 124 769 783 873 763
BS40-./D..11.. | 319 | 81 | 228 | 668 | 181 | 181 766 775 868 764

SR R BT RE L BT AN

414 Geared Motors Edition 01/2011



BS

BS40 - BS40Z
AR
Code -5.V/ o 279.5
128
L | 3 ~F— 1
2 g ——
o SESE 7 EE |
g—_} ] 8 —\lf_">
o § 3 :g [T) N <
AnE: — 1|
T
60
HUMBR S L% 2%
Code -7.V/ 256
134 __134 _ b 042
e \ N _
o HENES |+, = 2
3 = 8 == &
N & :g o <
- VA< — 1|
A E © ]
4
2180 M12x24 & —
ARSI N
™
Code -6.UI 134 __134 _ b 127.63,_120 2
g ¢
7\ L
AWNED ;
1 MY >
S gl ¢ ::%%ﬁ N 90 15
2 = o >
3 I A
M12
75| 53
150
AL .
Code -1.U/ 3
134 _,_134 _ b 128 __120 z
Q ¢
ol O
ﬁ“@; p g g §
o fg o < 1| > -
g N ] g <I> 90 15
S 7@ % I e T
N~
& |
75 110 2135
150 220
10 250

SRR AT BT AT RE L LB R AN o

Geared Motors Edition 01/2011 415



BS

BS06G04
TrEFLE A
Code -3.V/
(Code -4.V/) A
\ dmL
= P 1 q10.5
GO &
—< =
5 _| E
g S B = :
= t I ~ S
- o ) E
X
%] a 96
ok
— — A p
Code -.4/ Code -1/ >
FrifE \ 2
15 i | 15 1105 _, 0| ¢
28 o &
1.3 H13 1.3 H13 28.3 50 E 8
34 s 3 © 40 5
34 0 =)
N
121 S
[ce]
O
. |
Code -.4/K20 Code -.3/
15 | 15
1.1 H13 1.1 H13 ‘
— |
n ! t ]
30 30 £ 3 121
121 N © 221
Q
N
BS06 k | m n o] p q s t
FrifE -3.V/ 140 | 115 | 95 10 9 1[138.5| 80 3 |30.5
K -4.V/ 160 | 130 | 110 | 10 9 [138.5| 80 | 3.5 | 30.5
FELATLZE (R 4l 15 11
. E.. G E.-G RR/RL
= a|b|lc|d|e i iTB
dmL dme dme dme
BS06G04-../D04.. 143131111412 5 | 90 |124.5| 4555 474.5 518 -

SR R BT RE L BT AN

416 Geared Motors Edition 01/2011



BS

BS06G04

A R
Code -5.V/ 121
116.8
l[®
=
0
3 S Kol |40
2 [N
1%_ 40

HIBR S AL ==
Code -7.V/
121
875 116.8
[Te] 1
3 i Cl 5
S
85 M8x16 J& 40| ' 29
80 |||, 205
96
JER T R AL
Code -6.U/
. 60.5 50
| 4 5
oL
m 1
3 =
3 N
2 9
40 ol 8
© o
T 80 205 A
96
Je AL A
Code -1.U/ 605 50
40| 5
@E
© o
S =
S 1 a5 3 e
AT Z &
ola
65 @10 2
o

130
160
SRR AT BT RE L LR AN o

Geared Motors Edition 01/2011 417



BS

BS10G06
RG22
Code -3.V/ - A
dmL 147
(Code -2.V/) d
q
b a
-| B L | ™ X
%‘[E —
114 S
P
AN
8
Code -.4/ Code -.1/ z
o
15 15 147 2
1.3 H13 1.3 H13 33.3 33 60 a
w -
35 35 . A 10 @
I = X
174 8 @© /? *‘ﬂ‘* 8
Q % é Q
— — % \
| =
Code -.5/ 87 % Code -.3/
30 30 % \
b ; 4>S | —
] n t _ _
H7
o~ 25 230 174
e 199 294
Q
A-A
V2 R .
BS10G.. k | m n o} p q s t
P -3.V/ 200 | 165 | 130 | 12 11 | 190 | 108 | 3.5 | 39
NEYAY/ 160 | 130 | 110 | 10 9 |183 | 101 | 3.5 | 46
FBLRE A T T
) . E../ES.. G E./ES..-G RR/RL
= a|blc|d|e].i iTB
dmL dmL dmL dmL
BS10G06-../D04.. 14311951111 |511| 12 | 90 [124.5 554.5 573.5 616.5 -
BS10G06-../D05.. 170197123 |541| 12 [100(129.5 583 644 686 -
BS10G06-../D06.. 170197123 |541| 12 [100|131.5 583 644 686 -
BS10G06-../D07.. 190197123 |561| 12 [100(131.5 603 664 706 -
BS10G06-../D..08.. 200 (241|156 (614 | 12 |115(149.5 680 721 787.5 680

SR R AT BT RE L _EBTR AN

418 Geared Motors Edition 01/2011



BS

AU AR

Code -5.V/ 184
88 85
214 R
~
QL >
o ER S
A=)
2 o
160
AR a2
Code -7.V/ 88 85
JaAY
SN
o @
N g TS =
o
100 M8X16/%
JOR S R L
Code -6.U/ 88 85
;[
©
NI o 1
S ol @ &
=)
=
M8
45 |_ |
90
FFL e
Code -1.U/ 88 85
)
;[
by dh
™ !
N
™
N
i
(L]
45
90
130

Geared Motors Edition 01/2011

BS10G06

192
88

FINIAN
I
|

i
i

J NN |
Y N

40

@30 k6

D10-DIN332

10

TS
IT’I

N N
[

47.5

95 39.5

87 . 60

40

D10-DIN332
@30 k6

16

10

14.5
—-———

!

72.5

SRR AT BT RE L LR AN o

419



BS

BS20G06

R L%

Code -3.V/ ——— A
(Code -4.V/) dmL 174.5
d q
b a
4 N /ey [
P 9 (o OO o~ -| E e .
(Code-2.V))[ || T Eﬂ_* [— =
= i | o é = =1 g
< I rS —
! g o )
K2 =
1 — !
A [ N
103 102.5
— — A 128 X 8
p
Code -.4/ Code -.1/ ~
2
16 16 =l e
1.6 H13 . 1.6 H13 38.3 o 38 70 o 8
’ - )
i in | JE* T =
J 77 I ]
40 40| g X - 20} 10
209 2 o 47 2 |
Q % Q
Code -.5/ 104.5 Code -.3/
40 40
| s rsd /77)-7777| S — F—
| — | /) n t N -
5 30 @35 H7 209
2 239 349
RS
BS20G.. k | m n o] p q s t
FrRAE -3.V/ 250 | 215 | 180 | 16 | 13.5 |227.5| 128 4 |46.5
/N 2./ 200 | 165 | 130 | 12 11 1224.5| 125 | 3.5 | 495
K -4.V/ 300 | 265 | 230 | 20 | 13.5|233.5| 134 4 |405
R LAEAR A T T
ES../ZS.. G ES./ZS..-G RR/RL
FiUes a b | ¢ d e i iB
dme dmL dmL dmL
BS20G06-../D04.. 1431193 111|541 | 18 | 90 | 90 584.5 603.5 646.5 -
BS20G06-../D05.. 170(195|123| 571 | 18 |100| 100 613 674 716 -
BS20G06-../D06.. 170(195|123|571 | 18 |100| 100 613 674 716 -
BS20G06-../D07.. 190 (195|123 | 591 | 18 [100| 100 633 694 736 -
BS20G06-../D..08.. 200|239 156|644 | 18 |115| 115 710 751 817.5 633

SR R BT RE L BT AN

420 Geared Motors Edition 01/2011



BS20G06
L A -
Code -5.V/ 236.5 0 102.5 o7
S (6) L
- — ‘
®© |
T p INSI=r
3 i 3 [\t
N % | —_] ;ék
88 14 I S
— —
| mﬂ ‘J;'
! 205 43
AR S fLE =
Code -7.V/ 209
199
]
o ?__J C_| &
32 /== =
SNBSS JIC ] Q
*:uh:L:‘
o . 35
M10x20 %
JEC RS SLFL Hb i
Code -6.U/ 103, 102.5 104.5 70 N
[s2]
Z ©
gﬁ [ g 9
R R o S
s g =1
58 —  —
N - |
& ! [ | )/l 10
| —
52.5
105 _| 52
LI
Code -1.U/ 103 1025 104.5 70 %
Z
Q X
(ﬁ 0 N
AN O &
© _ : ET 7(:771
™ | | | —
< 8§ ==
9 ® . [ S 50 10
- || i f— 29
82.5 F @11
165
195

SRR AT BT RE L LR AN o

Geared Motors Edition 01/2011 421



BS

BS30G06
RG22
Code -3.V/ - A
d 198.5
(Code -4.VI) R q
‘ b ) a
f7‘ )i\ 1
S Ol I R £
3 NZ — — =8 ] S
N || J <
= H 0 L I— |
J_/ ‘@ - =
[~
2] — A 148 X g
114 | _118 -~ P
Code -4/ Code -1/ | ~
™
17 17 z
198.5 5 e
1.85 H13 1,85 H13 g ©
77k
| [
. =45
40 40 x ps X 4 10
Q Z 60
237 S a4 .
Code -.5/ 7 S
ode -. 1185 Code -.3/
35 40
S ‘
30 51.5 237
N -t H7 n_t
2 267 240 *H‘—’ 397
S
N
BS30G.. k |1 [m][nlolp][als]t
b -3.vI 250 | 215 | 180 | 16 |13.5[2535/ 141 | 4 |575
K -4V 300 | 265 | 230 | 20 |13.5(259.5| 147 | 4 |515
FMLAE A T
. | T E.Es. G |E./Es.-G| RRRL
piiEs al|b|c|d]|e i iR
dm dmL dmL dmL
BS30G06-./D04.. |143 191 (111|566 | 27 | 90 | 90 | 609.5 | 6285 | 6715 -
BS30G06-./D05.. |170 193 (123|596 | 27 [ 100|100 | 638 699 741 -
BS30G06-./D06.. |170 193 [123 |596 | 27 [ 100|100 | 638 699 741 -
BS30G06-./D07.. |190|193 (123|616 | 27 [100[100| 658 719 761 -
BS30G06-../D..08.. |200 237 [156 |669 | 27 [115[115| 735 776 842.5 735

SR R BT RE L BT AN

422

Geared Motors Edition 01/2011




BS

GORUERIv:ER S
Code -5.V/
14 | .
o
(o)
N
S B
0 o
— ™
HUBRS AL 22
Code -7.V/
114_,_118
N &) S
3 NS
P130_| \M10x20 7%
JEC MR LA Hh
Code -6.U/
N~
o
3 o ]
©
FFL e
Code -1.U/
114, 118
§ k_/ | g
N
~
=,
I ! [ 10
S
62.5
125
185

Geared Motors Edition 01/2011

20

260

120

==Y

i
I

43

237

225

@110j6

LU
I

118.5 80,

60

J
|
V]

D16-DIN332

@40 ke

BS30G06

120 58.5

118.5 80

60

D16-DIN332

@40 ke

10

i l— 235

SRR AT BT RE L LR AN o

423



BS

BS40G10
AL
Code -3.V/ —1A
dwm 248
d q
a
- anass e T
Bl i . — e = T N
< i ] T — | e
Q ZE—< o }‘ %) 1 S
| 5 — T Q
FETTT =
1 - \
A X o
180 8
b p
Code -.4/ Code -1/ N
[42)
21 21 5
=| €
2.15H13 2.15H13 64.4 248 23
o 64 120 S
7 7777 —|—
CeZZL7 7 _ Zz2Z) % | _J_ —
5 60 60 2 X 90 15
3 256 = — |
& o
v
% 8
\
Code -5/ Code -.3/
128 |
40 60
L [ ‘
ST TT 7773 n ! t
o 35 62.5 @60 H
©
Q 291
VE2ERS)
BS40G.. k| 1 |m|n]ol|p]|als]|t
FRAE -3.V/ 300 | 265 | 230 | 20 | 135|286 | 165 | 4 | 83
FELATLAE (Rl 15 11
| T E.Es. G E./ES.-G | RR/RL
ile = a b c|d]| e i i
dmL dmL dmL dwi
BS40G10-./D05.. |170| 300 |123[739] 43 [100| 100 | 781 842 884 -
BS40G10-./D06.. |170| 300 |123[739] 43 [100] 100 | 781 842 884 -
BS40G10-./D07.. |190| 300 |123[759| 43 [100| 100 | 801 862 904 -
BS40G10-./D..08.. |200| 304 |156|772] 43 [115| 115 | 838 879 9455 838
BS40G10-./D..09.. |251|318.5/ 181|837 43 [124] 124 | 930 944 1034 924

SR R BT RE L BT AN

424 Geared Motors Edition 01/2011



BS

T AL
Code -5.V/ 340
134 134
0 —
=
g = @ iyl 2
< I
& 3| ® O 1 &
= ® @22 /
384
SRS FLiE 2%
Code -7.V/
134 134
RN
J  HOWENE -
< L ©
s \‘EJ VI &
0180\ m12x24 i
JECHBUS S AL Hb i
Code -6.U/
134 134
0| b ©
S 3
N 8 § i N
1 Ji\N Jiln Jiln H_)/_
M12
75
150
AL R
Code -1.U/
134 134
N s
ik &J i
N

Geared Motors Edition 01/2011

150
210

20

BS40G10
279.5
128
<
I
[ ||
— =
<]
|
60
256
242
:
<§§ 2
©
== 5
<]
|
4
[9V]
[42)
™
128 . 120 Zl e
Qo
—
I/
—
N 0 15
]
—
75
150 |53
S
128 . 120 )
Zl ¢
Qo
ol ©
e NS
::>
I/
==
——F—17[1] 90 15
<
] 18
I ——
110 @13.5
220
250

SRR AT BT AT RE L LB R AN o

425



BS

B AE (SSV)

(Code BS10Z-.5/...)

(Code BS10Z-.5A/...)

H
2B
L N
O o]
\ JBA
E = = R 4
VEIL
iR SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BS10 RN 4161 036x072 | HSD 36-22x36 199 72
BS20 RN 4161 044x080 | HSD 44-22x44 239 80
BS30 RN 4161 050x090 | HSD 50-22x50 267 90
BS40 RN 4161 062x110 | HSD 68-22x68 291 115

SR R BT RE L BT AN

426

Geared Motors Edition 01/2011



BS

WS S SR (SSV)

(Code BS10Z-.5A/...)

(Code BS10Z-.5A/...)

H ]
2B
B \
Ll LY
STl ] T
N
B O I
‘ ‘ ST \
[ - T [ Jf | —Qf ‘
=3 | I$ 1 le
v
R SSV Ringfeder SSV STUWE A B
BS10 RN 4161 036x072 | HSD 36-22x36 221 120
BS20 RN 4161 044x080 | HSD 44-22x44 286 160
BS30 RN 4161 050x090 | HSD 50-22x50 313 160
BS40 RN 4161 062x110 | HSD 68-22x68 340 210

SR IR B P B LA .

Geared Motors Edition 01/2011 427



BS

Bicge ki, g

SN Caiie G
~/ |
3 N i < o)
| \
N A |
STl
IR ; /@ﬁ N —
% i =
\// =3
Ve
PRIl ,/\\\//4 | 7
i — —
¢
AN NAN
0 0 —
o | o ®
B UL s BAT
N O O &)
N
T 0 o =
E N \
NES VA B VA
N WP T o o oo
vant @ I !
NP N
N
A
B gg - Hx BS03-BS40
(@)
2D
L FIRKIE AR WS LA R
i 5045, SZHEFEA
Uik i Rf (mm)
A B C D E F G H L
BS02 - - - - - - - M8 6 -
BS03 P0s.0 30 30 12 12 15 15 M8 10 10.5
BS04 Pos.0 30 30 12 12 15 15 M8 10 10.5
BS06 Pos.0 30 30 12 12 15 15 M10 10 10
BS10 Pos.1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13
BS20 Pos.2 63 43 20 14 315 21.5 M10 30 17.5
BS30 Pos.2 63 43 20 14 315 215 M0 30 17
BS40 Pos.3 88 60 25 22 44 30 M8 38 22

SR R BT RE L BT AN

428

Geared Motors Edition 01/2011




BS

FHEE A
BS02 / BS03 BS04 / BS06
Code -5.VO
H#  Code-5.HO
Code -5.VO J
Code -5.HO \ == /////) —
Z ]
¢ ¢
) - 1 — |
o ] F=
Code -5.VL : ode -5. \
Code -5.HL i S
! gl =
\ — Bi=
I J
sunsi
N \Eg\\\
N N
\\, Code -5.VU ﬁ Code -5.VU
®_~Code -5.HU H_"Code -5.HU
Code -5.HL
Code -5.HL

hd
]
g

Code -5.VL

60° 120° Code -5.VL

Code -5.VO

VO /HO
VL/HL VU /HU VR/HR

0° | 30° | 60° | 90° | 120°|150° | -
0° | 30° | 60° | 90° |120° | 150° | -
0° | 30° | 60° | 90° | 120°|150°| -
0° | 30° | 60° | 90° | 120° |150° | -

Code -5.VL

SRR AT BT AT RE L LB R AN o

Geared Motors Edition 01/2011 429



BS

RGO, A2

€ \
L— | =
J7an\ |
N> & T I |
oy Hie-HH-o ]
ko] 5 i | g A
i f N
c k
b i
RSy a b c d e f g - i k | m
BS02 - 36 18 10 40 M6 40 - 32 16 | 18 36
BS03 - 54 27 14 54 M8 54 - 41 | 205 | 27 54
e
d
I
N \L [0 — H
” o
Ol =1 < =
. % d 1
(@)}
| S —
©
C f
- b |
a
5 a b c d e f g1 | g2 i k I m
BS04 111 60 30 | 1565 | 50 M8 64 |49.5| 30 60 30 60
BS06 138 80 40 16 63 M8 84 61 40 80 40 80
e
d
4——#—
(« FE$E% ® —of |
\ | | ﬁ,f‘k;%
Y— I
— — € : : — — >t
O == | 1rie=
m ? \ :cl m \):
I i _: C | |
° QJEH EER%FJ- L
c M f K
. b ]
a i
4o a b c d e f g - i k | m
BS10-BS10Z | 170 90 45 16 85 M8 | 105 - 95 | 475 | 45 90
BS20-BS20Z |202.5| 110 55 20 100 | M10 | 125 - 105 | 525 | 55 110
BS30-BS30Z | 228 | 125 | 625 | 24 110 | M12 | 150 - 120 60 | 625 | 125
BS40-BS40Z | 264 | 150 75 24 130 | M12 | 180 - 150 75 75 150

SR IR B TR LA,

430 Geared Motors Edition 01/2011



BS

JeALIREE, Al

a c
g b
& ] \ - . ;
i sE== -
\ A= 7 B —
L U 5 I I
; =) ‘e |
G a b c d e f g h
BS04 68 110 | 140 90 130 10 15 45
BS06 79 130 | 160 | 115 | 155 10 14 | 57.5
a c
9 b

NRes | T
T - — ‘ 7 o © lT: - c:

‘\.J/

|

[iEIIn
|
vy

N : e —
wm_,zl—
iR a b c d e f g h
BS10-BS10Z | 103 | 145 | 165 90 130 @9 16 |72.5

BS20-BS20Z | 120 | 165 | 195 | 110 | 160 a1 18 | 55
BS30-BS30Z | 132 | 190 | 220 | 125 | 185 | @135 20 1625
BS40-BS40Z | 152 | 220 | 250 | 150 | 210 | @13.5 20 | 75

SRR AT BT RE L LR AN o

Geared Motors Edition 01/2011 431



BS

AUV R R ) 22 2k TR

Pos.1 % * Pos.2 BLIRSTH
b+0.5
d+0.2
\l‘ o [}
(=) — o r
5 o el
§ —— - 5
o
S o 1] | a &
S Q ©
e f e
i
/‘\ n
I - 2 &
A2 3 = N
./ = it
h gé C45 DIN 17200
JsF (mm)
fE=s Pos.1 %l BRSCHE
a b c d e f g h i k I m n o] p q r

BS03 | 20 75 | 6|35 6 63 | M6 | 16 | 21 2 1.5 | 28 (135|198 | 11| 6.6 | 6.5

BSO4 | 20 | 71 | 6 |35 | 75| 56" | M6 | 16 | 21 2 15| 28 (135|198 | 11| 6.6 | 6.5

BS06 | 25 | 99 |8 | 4 |95 | 80" | M8 | 18 | 24 | 25 | 15 | 33 (135|248 |15| 9 | 85

BS10 | 30 [ 152 | 8 | 4 6 14075 |M10 | 20 | 26 3 15| 38 | 15 | 298 | 18 | 11 10

BS20 | 35 | 186 [10| 5 13 | 160%% | M10| 20 | 26 3 15| 43 | 16 | 348 | 18 | 11 10

BS30 | 40 | 212 |12 5 6 | 2005 | M12| 22 | 29 3 2 48 | 18 | 39.8 | 20 | 13.5| 12

BS40 | 60 | 227 |18 | 7 |[13.5] 200"° |M20| 38 | 46 | 35 | 2 68 | 24 | 598 |33 | 22 | 18

"M 1 &5 2 7 6 4 11 1 65 2 8 9 11 1 5 3 10

GrzzzzzZIAn
NS
T s
- 2070
t y
o ek B

VUL EREAE THREGER, R Asbrnid i & ke i TH,

432 Geared Motors Edition 01/2011



BS

~

AR BERE 1) 202 T 1R

Pos.3 e % Pos.4 #&{kigife
u-0.1
X
)% E: N
= ——
§ +— =3 y
t Werkstoff: 4§, 3# /5 =1000N/mm*
PR IRar
VAT
#kL: C45 DIN 17200
JE (mm)
Pos.3 IR H¥ Pos.4 iZ 2
o | 2322 s g | 28 g%
+5 | Ka | ®a | 5 | A& K35 HER
* *
s |[tju|lv]|w]|R| x y z | z1 | Pos.5 |Pos.6|Pos.7|Pos.8| Pos.9 | Pos.10 Pos.11
BS03 [19.8|24| 5 |11 | M8 | -|120 | 90 | 18 | M6 |20x1.0| M6 | 6.4 | 6 | M6x25|M8x110| A 8x7x63
BS04 {19.8|/24| 5 |11 | M8 | - | 120 | 90 | 18 | M6 |20x1.0| M6 | 6.4 6 | M6x25 |[M8x110| A 8x7x56
BS06 [19.8|24| 5 [15.4/M12/0.8| 150 | 120 | 20 | M8 |25x1.2| M8 | 8.4 8 | M8x30 |M12x140| A 8x7x80
BS10 [29.8/28| 5 [19.8)M14|0.8| 210 | 175 | 23 |[M10|30x1.2 | M10|10.5| 10 |[M10x30{M14x190| A 8x7x140
BS20 [34.9/28| 5 |23 |M14| - | 250 |215| 23 |M10|35x1.5|M10|10.5| 10 |[M10x35/M14x230| A10x8x160
BS30 [{39.9/40| 6 |27.7\M20|0.8| 280 | 240 | 28 |M12[40x1.75| M12 | 13 12 |M12x35|M20x270| A 12x8x200
BS40 [59.8/60| 6 |44 |[M30| - | 320 | 260 | 45 |M20|60x2.0 | M20 | 21 20 |M20x50|M30x310|A 18x11x200

RGN T AR, bR e R R BT BRI TR

AJ A Fithsy 1T 52 B
BS03 | Id.Nr.4104013 35t T A (% fir)
BS04 | Id.Nr.4104013 i T A CEfi)
BS06 | Id.Nr.4103921 it T H CEfi)
BS10 | Id.Nr.4103939 i I H (D)
BS20 | Id.Nr.4103947 #:id T H Cizfir)
BS30 | Id.Nr.4103955 #:fiil T H CEfn)
BS40 | Id.Nr.4103971 #:Jc T H CGEfD)

Geared Motors Edition 01/2011

433



BS

2EE (VKD

A
C
| I - i |
IS \%z
]
G
— E -
S5 (H) B (V)

(eaNT N R W
) S N

= K | / _
= N——7/
7
F B
B 5 B w0

RS E F G ke A B c
BS10 186 68 87 BS20 221 78 104.5
BS30 250.5 100 132

BS40 276 130 128

434 Geared Motors Edition 01/2011



BS

S (H)

25 kT (VD)

O )
=

) o
a1

7
C
—+=——Th
T T -
[T 1 1
L JTe
— | —

Hirm (v)

—

R= A B c
BS04 99.5 68 46.5
BS06 128.5 81 60.5
BS10 185 @120 87
BS20 2245 2160 104.5
BS30 2515 2160 118.5
BS40 275 @210 128

Geared Motors Edition 01/2011

435



436 Geared Motors Edition 01/2011



01/2011

PR

VB FE R 1] 437-460
C/ TECHEHl s Yol T A

Geared Motors Edition 01/2011 437



C/IEC

B.02-C/IEC/B.03-C/IEC

BS02-C-IEC W IR AT AT A /Y UG S R S L
Code -6.U/
q 40.5 22
b c X 20 Q
40, pl— % E <
- P LA g s
! 8 FAd —— B o
2 L) Z \J 1 el /
g kj | 5 |
A | p s B an A - 4
M6 v 245
2l 18 | k 32
36 16
e 81
hxi
Te}
BS03-C-IEC WREC W T AT B R / iy JES S MR S L
Code -6.U/
485 | 40
d
b ., C X 1. N
54 o) I 2 ¢
Py [m)
g g 8
[Te]
© 0! Z 4
bt ‘
LI
o 2L | T ~
54 22.5
©
X AEA R anT, 1SR RS9 \
9
FRUEHLHLI A R FE 4 A\ B EN50347 Z
b c d e f g h i k v y z
BS02-C-IEC56 [103.5| 33 |136.5/ 80 | 100 | 120 |4xM6| 15 | 20 | 4 12 | 3 Z
BS02-C-IEC63 [105.5| 39 |144.5| 95 | 115 | 140 [4xM8| 16 | 23 | 4 | 11 |148]| 4 ﬁy'
b c d e f g h i k v X y z ll.!
]
BS03-C-IEC63 | 125 | 39 | 164 | 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 | 23 | 4 11 (148 4 %,
BS03-C-IEC71 | 169 | 41.5|210.5| 110 | 130 | 200 | 4xM8 | 16 | 30 | 5 | 14 [189]| 5
BS03-C-IEC80 | 169 | 41.5 [210.5| 130 | 165 | 200 |4xM10| 20 | 40 | 7 | 19 | 25 | 6 —

SR R BT RE L BT AN

438

Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

B.04-C/IEC/B.05-C/IEC

BG04-C-IEC [ Fe A6 /s e FL
Code 11/
$ % o & 24 59d b
L Il \C
“Dq" ef' g 2 2 X
8 2 —- 1
B N 8 B
Te]
o ] )8 2 ke
¥ 3 Z s
I [l 20 61
or v o
" .k ¥ 13.5 81
hxi W& | 28 | B 95
9 .- [
BS04-C-IEC IR WA T DT AR HE /7 SRS TR IR S L b
Code -6.U/
d N
c 46.6 40 §
50 61 b 2.3 5 2
X g 8
I . CpMC
0 7\ R .
I \Z 7 Q ® )
=P ‘ 5
M8 | —j=—" 22.5 I
0 130 |wob==X % |_60_|
o]l 6 1 74
= 60
©
BGO05-C-IEC () A R A /5 DL
Code 11/
S d
< 2|28 66_,b . c
S al 2 Il Il X
8g -2 — ]
] %: w @
- N
20 || L
Q7 0 k 70
7 |7 16 e 91
1 o8 105
40
(e}
ST IRRA R AT, S hRiE T8 5
FrRUER LI A R A G NG EN50347 -
b c d e f g h i k v X y z X |1
BG04-C-IEC56 | 40 | 33 [156| 80 | 100|120 [4xM6| 15 | 20 | 4 | 9 |12 | 3 |7/
BS04-C-IEC56 | 24 | 33 [168| 80 |100|120|4xM6| 15 |20 | 4 | 9 [ 12 | 3 /{
BS04-C-IEC63 | 26 | 39 [176| 95 | 115|140 [4xm8| 16 | 23 | 4 | 11 [14.8] 4 -
_f
b c d e f g h i k v X y z i 9,
BGO05-C-IEC56 | 38 | 33 |165| 80 | 100|120 |4xM6| 15 |20 | 4 | 9 |12 | 3 |
BGO05-C-IEC63 | 40 | 39 |173| 95 | 115|140 |4xM8| 16 | 23 | 4 | 11 |14.8| 4

Geared Motors Edition 01/2011

SRR IR BT T RE L LR AN o

439



C/IEC

B.06-C/IEC

BG06-C-IEC [EEH Frspate i Y v e Y R
Code -11/

d1
g%\so 80 bt c
L 4 2 X
@D — | —— —
& S .
a 1 15
[0]
_ 2 ol
5 g Z i °
== ®
0 -3 - 58
@10 I v
k 94
18 || ~- Sl -
L 19 13 1140 22
Te)
(%)%
X
[ )
\
9
[
y4
KRR RS A, WS ERUE R 4
PRt AL A S AR i N I8AH EN50347
by| by| c dq| ds| e f g h i k v X y
BGO06-C-IEC56 | 32 | - | 33 | 175 | - | 80 | 100 | 120 |4xM6| 15 | 20 | 4 9 | 24
BS06-C-IEC56 | - | 28 | 33 | - |199 | 80 | 100 | 120 |4xM6| 15 | 20 | 4 9 | 24

bi| ba| bs| bs| ¢ | dq| dp| ds| dg4
B.06-C-IEC63 | 34 | 96 | 30 | 30 | 39 | 183 | 135 | 216 | 207
B.06-C-IEC71 | 78 | 144 | 74 | 74 |41.5|229.5185.5/262.5/253.5
B.0B-C-IEC80 | 78 | 144 | 74 | 74 |415|229.5(185.5/262.5(253.5

e f g h i k v X y z
B.06-C-IEC63 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 | 23 4 11 | 148 | 4
B.06-C-IEC71 110 | 130 | 160 | 4xM8 | 16 | 30 5 14 1189 | 5
B.06-C-IEC80 | 130 | 165 | 200 |4xM10| 20 | 40 7 19 | 25 6

SR R BT RE L BT AN

440 Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

B.06-C/IEC
BF06-C-IEC LR AP AT R R AR
Code -0./
d2
™
e b2 _ ol « 10
= 21
S g S~
| ~
—=| [ g
3 21 $
—" <
- k ©
82 \ 28
92
[o0]
BK06-C-IEC D FCFE /e MR AL H
Code -6.U/
ds
c 485 50 o
49 98 b3 X Z
— a
j' ) G [ C'>
=g 8 gt —— =
1 ﬁ [ é'_ I a
3 @h-E Z° il I
‘_V *:7_ ! |
“y 1 ‘%G Il v NE%
M8 o Ak N 45| ML S e
. N
hxi & e Lﬂ’ 107 8
[e0]
BS06-C-IEC R AE I AT U SR A / JES R R 23 FL b A
Code -61U/
dy 50,
o
% 63_,_ 75 <
o 2
,3) ) ] ¥ ‘9
s " >
Y = o Q@ il
§ \ 3 ©
37 T 2
6\ L] = 5 &)
o Q
hxi & M8 . 205
80

SRR IR BT T RE L LR AN o

Geared Motors Edition 01/2011 441



C/IEC

B.10-B.10Z-C/IEC

BG10-BG10Z-C-IEC

BG10X-BG10XZ-C-IEC

(Rt A S A/ i Lt 2

Code -11/
d1
@ 40 144 b_,
: % S| 8 5
/
‘bq’(? & 5| 2 1 X
O
Q ((ID | —————
a é . sl -
© ®
g = Z§ 3l
3 5 | S— ] S
3 30 [r ||
22.5(28) ‘ \U 29| w v © 80
%ﬁ S 160
hxi & |36], 90 _|33
Ox 180
X
LL Qy
\
|
z
XTSRS AI, W2 hRUE R 1)
FrifE AL IS Se A f N T8 EN50347
a1 62 a3 a4 b (63 d1 d2 d3 d4
B.10Z-C-IEC56 | 204 | 317 | 213 | 213 | 86 | 33 | 303 | 240 | 325 | 292
B.10-C-IEC63 204 | 317 | 213 | 213 | 62 39 | 285 | 222 | 307 | 274
B.10Z-C-IEC63 | 204 | 317 | 213 | 213 | 88 | 39 | 311 | 248 | 333 | 300
B.10-C-IEC71 207 | 320 | 216 | 216 | 66 |41.5(291.5/228.5|313.5|280.5
B.10Z-C-IEC71 | 204 | 317 | 213 | 213 | 132 | 41.5 |357.5|294.5|379.5|346.5
B.10-C-IEC80 207 | 320 | 216 | 216 | 66 | 41.5|291.5|228.5|313.5|280.5
B.10Z-C-IEC80 | 204 | 317 | 213 | 213 | 132 | 41.5 |357.5|294.5|379.5|346.5
B.10-C-IEC90 216 | 329 | 225 | 225 [ 80.5 | 41.5 | 306 | 243 | 328 | 295
e f g h i k v y z
B.10Z-C-IEC56 | 80 | 100 | 120 | 4xM6 15 20 4 12 3
B.10-C-IEC63 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 | 23 4 11 | 148 | 4
B.10Z-C-IEC63 | 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 | 23 4 11 | 148 | 4
B.10-C-IEC71 110 | 130 | 200 | 4xM8 | 16 | 30 5 14 |189| 5
B.10Z-C-IEC71 | 110 | 130 | 200 | 4xM8 | 16 30 5 14 (189 | 5
B.10-C-IEC80 130 | 165 | 200 |4xM10 | 20 | 40 7 19 | 25 6
B.10Z-C-IEC80 | 130 | 165 | 200 | 4xM10 | 20 40 7 19 25 6
B.10-C-IEC90 130 | 165 | 200 | 4xM10 | 20 50 5 24 (315 8

SR R BT RE L BT AN

442

Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

B.10-B.10Z-C/IEC

BF10-BF10Z-C-IEC L AT R A R AR
Code -04/
d2
. 110 b_,c
N~
'99 u:) 31 i
e’f -~ i X
° — e S B
cl\? 71 [ O 5 - 0 16
@ | 1 [: g €
H ~ 9
N 3 | }:_D Z - ®l @
b s - ;/ v A
'\._D o P 4
= o (]
e AN Ve
5 114 2120
hxi & . 1245 | 107
BK10-BK10Z-C-IEC I FERE /R WAL M
Code -61U/
ds 85 60
AN
82 124 b_, c 45 | 9
Z
It 2
N o
<X 5
Ca 1\7 g 2
o ® Z
<
©| - r Q = =
N o © @ Z % % 10
o]
A - ] = 20 .
k o
M8 3 33 95 375 &
hxi dee 142
P ) % 114
[e0]
BS10-BS102-C-IEC WS BT D5 4G / S SR BB L L
Code -61U/
d4 ~
o™
88 85 . b _,c 87 . 60 P
a
5 S
{ X i 5
A&g‘ = <T l% | ]
g Y] N (T)N [ Ow ] ;?
—r=
~ Q L] é
T8l e Z ! — ©
=) L [~ 1140 =
U AR ;- v Il ] 8
- 10 &
v -~ *L‘i 95 L 395
hxi & 45 114 ‘
90 ‘
OOT 33

SRR AT BT T RE L LB R AN o

Geared Motors Edition 01/2011 443



C/IEC

B.20-B.20Z-C/IEC

BG20-BG20Z-C-IEC (i)l AT AT/ O AL IR 223

Code -11/
d1
AN
& 50 1545 b_.c
g .
(m]
>
[m]
©
o
[oe]
el 5 K
b =
N
)
L. 10 )
hxi & 100 30

DX

TN
J
A

T REEHT T AT, TEZ B R 0
PRI LU A R A S AN TN EN50347

a

1 2| 83] 84| b | c | di] dy) d3| dy
B.20Z-C-IEC56 |233.3|359.5|252.8(242.8| 100 | 33 |337.5| 264 | 379 |338.5
B.20-C-IEC63  |233.8| 360 |{253.3|243.3| 60 | 39 [303.5| 230 | 345 |304.5
B.20Z-C-IEC63 |233.3|359.5|252.8|242.8| 102 | 39 [345.5| 272 | 387 |346.5
B.20-C-IEC71 233.8| 360 |253.3|243.3| 64 |41.5| 310 (236.5/351.5| 311
B.20Z-C-IEC71 |233.3|359.5|252.8/242.8| 146 | 41.5 | 392 |318.5/433.5| 393
B.20-C-IEC80  |233.8| 360 |253.3(243.3| 64 |41.5| 310 |236.5351.5| 311
B.20Z-C-IEC80 |233.3|359.5|252.8/242.8| 146 | 41.5 | 392 |318.5/433.5| 393
B.20-C-IEC90  |233.8| 360 |253.3|243.3| 78.5 | 41.5 |324.5| 251 | 366 |325.5

a a a

e f g h i k \ y z
B.20Z-C-IEC56 80 | 100 | 120 | 4xM6 | 15 | 20 4 12 3
B.20-C-IEC63 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 | 23 4 11 [148 | 4
B.20Z-C-IEC63 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 | 23 4 11 |148| 4
B.20-C-IEC71 110 | 130 | 200 | 4xM8 | 16 | 30 5 14 1189 | 5
B.20Z-C-IEC71 110 | 130 | 200 | 4xM8 | 16 | 30 5 14 1189 | 5
B.20-C-IEC80 130 | 165 | 200 {4xM10| 20 | 40 7 19 | 25 6
B.20Z-C-IEC80 | 130 | 165 | 200 |4xM10| 20 | 40 7 19 | 25 6
B.20-C-IEC90 130 | 165 | 200 {4xM10| 20 | 50 5 24 1315] 8

SR AT BT RE L BT R AN

444 Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

BF20-BF20Z-C-IEC
Code -04/

@2

hxi IR

BK20-BK20Z-C-IEC
Code -61U/

hxi IR

BS20-BS20Z-C-IEC e
Code -61U/

Geared Motors Edition 01/2011

Hr A AT R A e A

B.20-B.20Z-C/IEC

d2 ‘
- 120 . b_,c|
31
) X
i jE 2 A 5 18
[O]
S —
N~
P = @
SRSl 1= Z1 8o
™
I T« "
J A k S
1= Heanan 4
i % %\
5 120
218
DU FCAE /O MR S AL
ds N
9% _, 70 §
| as . | g
} jﬁ a
1
S 7\."{;
Q o e e l pE—
g /| )
! R— R0 10§
M10 | o o 105 35 O
[ee}
,QS,J - 128 _|
110 38
W AT WA FE AR/ R B MR LA L b A
AN
™
da 104.5 _, 70 2
103 _, 1025 c 5 a
N
B j
\
. I T
®© Q —] :: Ht+=
1Y |
| ©
~—= | |50]|_ 10 w
| C_1]
== 8
105 52
128

38

SRR AT BT T RE L LB R AN o

445



C/IEC

B.30-B.30Z-C/IEC

BG30-BG30Z-C-IEC
Code -11/

I s AE A/ L 22 2

d1
] % ) & leo_ 175 _. b c
fb“’o'J < é g. 2 X
G Q 2 —~—
m) < S S
} )
N 10 || VAS,
Al 33 w0 | == .
° et [l
MR
hxi & !43 115 ‘ 32
X T RRA T ™, 18 S HhaiE R85
FRAEFRLIR A S A A ESE EN50347
aq as as ay b C d1 d 2 d 3 d 4
B.30-C-IEC63 257.8|404.4|273.1(268.1| 58 39 | 332 | 241 | 367 | 329
B.30Z-C-IEC63 258.5|405.1|273.8|268.8|133.5| 39 |407.5/316.5(442.5/404.5
B.30-C-IEC71 257.8|404.4|273.1/268.1| 62 |41.5|338.5247.5/373.5/335.5
B.30Z-C-IEC71 258.5|405.1|273.8|268.8|133.5/ 41.5 | 410 | 319 | 445 | 407
B.30-C-IEC80 257.8|1404.4|273.1|268.1| 62 | 41.5|338.5/247.5|373.5/335.5
B.30Z-C-IEC80 258.5|405.1|273.8/268.8|133.5| 41.5 | 410 | 319 | 445 | 407
B.30-C-IEC90 257.8|404.4|273.1|268.1| 76.5 | 41.5 | 353 | 262 | 388 | 350
B.30Z-C-IEC90 258.5|405.1|273.8/1268.8| 152 | 41.5 |428.5|337.5|463.5|425.5
B.30-C-IEC100/112 [265.4| 412 |280.7|275.7| 83 | 65 | 383 | 292 | 418 | 380
e f g h i k v X y z
B.30-C-IEC63 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 23 4 11 148 | 4
B.30Z-C-IEC63 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 23 4 11 148 | 4
B.30-C-IEC71 110 | 130 | 200 |4xM8| 16 | 30 | 5 | 14 |189| 5
B.30Z-C-IEC71 110 | 130 | 200 |4xM8 | 16 30 5 14 [ 189 | 5
B.30-C-IEC80 130 | 165 | 200 [4xM10| 20 | 40 7 19 25 6
B.30Z-C-IEC80 130 | 165 | 200 [4xM10| 20 | 40 7 19 25 6
B.30-C-IEC90 130 | 165 | 200 |4xM10| 20 50 5 24 |315] 8
B.30Z-C-IEC90 130 | 165 | 200 |4xM10| 20 50 5 24 [315| 8
B.30-C-IEC100/112| 180 | 215 | 250 |4xM12| 24 60 5 28 |353| 8

SR R BT RE L BT AN

446

ail

204
115
@
@ J@D -

21.5
N
(=)
=)

U X

Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

BF30-BF30Z-C-IEC
Code -04/

AL AT b AT e A

d2
o ~ 1305 , b c
PSS > T 44
a 2 (@ X
e>3 ——
| 28
b (o
DN b S ]j C ]
R N
& e 1 C_ ——<7V
 E— k
2 = |
g s
75 _|| 129
hxi ¥ 141.5
BK30-BK30Z-C-IEC SUTECAR / ICE RS LD
Code -61U/
ds
% 109 161 b .c
< X
g 7> ——
™ 87
© < o
I S 14 Z8
:es 2 ‘9 N i
Ll Ve - . v
k
m2! i -
62.5 -
hxi & 125 N
BS30-BS30Z-C-EC IR IAAT T AR AR / SIS R L b
Code -61U/
o e
4 9
o & SE—
% =) P )
(- ) © Q
5 N o §
<°a 0| Q
\4-‘|Tl’¢! i
M12
62.5
hxi &R

Geared Motors Edition 01/2011

B.30-B.30Z-C/IEC

T
(o))
o~ @ —
© ~
0 i>
=
g
| @140
246
N
™
(a2}
112, 80 z
[m)]
5 . ©
Pl °
’—\2
— I
;E (
L | e
60 2
2
108
120 52
148
43
N
™
™
Z
aQ
118.5 , 80 &
6 [m]
S/l
i ﬁ‘; T
<::> 60 ©
| — ES
S
10
120 58.5
43 148

SRR AT BT T RE L LR AN o

447




C/IEC

B.40-B.40Z-C/IEC

BG40-BG40Z-C-IEC
Code -11/

(v i AT T/ 6 AL L 222

d1
o 60 191 b .c
. a2 I O -
5 3 s 2 X
8 o A _
o ; /| ‘é
10 | jé Zy
r)h 3 w0 | |
U Y = 1 v
@13.5 s
1 Ls B
hxi % !49 125 32
T NEAE R, WS H A R B8y
FRAE LIS S A A ESE EN50347
aq as| ag| a4| b c dq do | dg| dy4
B.40Z-C-IEC63 281.8|447.8|292.3/294.3|138.5| 39 [428.5| 340 |479.5|445.5
B.40-C-IEC71 281.8|447.8/292.3/1294.3| 60 |41.5(352.5| 264 |403.5|369.5
B.40Z-C-IEC71 281.8|447.8/292.3|294.3|142.5| 41.5 | 435 |346.5| 486 | 452
B.40-C-IEC80 281.8|447.8/292.3/1294.3| 60 |41.5(352.5| 264 |403.5|369.5
B.40Z-C-IEC80 281.8|447.8|292.3|294.3|142.5| 41.5 | 435 |346.5| 486 | 452
B.40-C-IEC90 281.8|447.8/292.3|294.3| 74.5 | 41.5 | 367 |278.5| 418 | 384
B.40Z-C-IEC90 281.8|447.8|292.3|294.3| 157 | 41.5 |449.5| 361 |500.5|466.5
B.40-C-IEC100/112 |281.8|447.8|292.3|294.3| 81 | 65 | 397 |308.5| 448 | 414
e f g h i k v X y z
B.40Z-C-IEC63 95 | 115 | 140 | 4xM8 | 16 | 23 | 4 | 11 |148| 4
B.40-C-IEC71 110 | 130 | 200 | 4xM8 | 16 | 30 | 5 | 14 [189| 5
B.40Z-C-IEC71 110 | 130 | 200 | 4xM8 | 16 | 30 | 5 | 14 [189| 5
B.40-C-IEC80 130 | 165 | 200 [4xM10 | 20 | 40 | 7 | 19 | 25 | 6
B.40Z-C-IEC80 130 | 165 | 200 |4xM10 | 20 | 40 | 7 | 19 | 25 | 6
B.40-C-IEC90 130 | 165 | 200 |4xM10 | 20 | 50 | 5 | 24 [315| 8
B.40Z-C-IEC90 130 | 165 | 200 |4xM10 | 20 | 50 | 5 | 24 [315| 8
B.40-C-IEC100/112 | 180 | 215 | 250 |4xM12 | 24 | 60 | 5 | 28 |353| 8

SR R BT RE L BT AN

448

at
289

130
4'«
¢

‘ 150
o
«© 235
270
Z
S

Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

B.40-B.40Z-C/IEC

BF40-BF402Z-C-IEC LA P AT = R A
Code -04/
d2
%
O 40.5 .
o
o 2 20
| 0
& & 3 g § @
® < N S
®© ® N -— N
=
0 N
. % ) 0 K
7 @160
h xi V& 270
BK40-BK40Z-C-IEC U ECAR /O HT MR S AL
Code -61U/
ds
130 _, 100
% 120 182 b .c %
6| =
ef‘ X a
) I 7 - Cb
& . I N
] 0” ==
e J9) | —
AR N [ z " — =
Xy =
f5 ey v — | DPllsoll10 e
| I .S B
8 Q
- 150 55
X1
\y 180
¥ 53.5
BS40-BS402Z-C-IEC WAAE IR AT DG FR A / JES R MR S FL b Al
Code -61U/
S
N d4 128 . 120 9
0 134 134 b ¢ 7 a
O S
o —r— N
%) B ?:_<__7_ o
(q. ___t"\‘}
= o ==
! S Z‘L;;
=) |
= @ ———1>/1 90 || 15
e® o -1 (g
== :
< 150 |53 Q
180
hxi & 64

SRR IR BT RE L LR AN o

Geared Motors Edition 01/2011 449



C/IEC

B.50-B.50Z-C/IEC

BG50-BG50Z-C-IEC
Code -11/

[k e A/ L I 22

d1
N
o @ 80 220.5 b_.c
4 © Z 5 N~ 1
o ga | 45 §E X
| ©
B B Q — —
& o > s
& A ][ P
W 7 S
10 <j
&
60
@ © 43 ‘ - .V
@17.5 | k
20
A 57.5 140 40
hxi i#
XFUEFE T, 16 S b s
PRAE LI T FE AR A N TG EN50347
a, | as b c d4 do | ds
B.50Z-C-IEC63 338.1|529.8|359.8| 155 | 39 |494.5|371.5| 555
B.50-C-IEC71 338.1(529.8|359.8| 73 |41.5| 415 | 292 (4755
B.50Z-C-IEC71 338.1|529.8|359.8| 159 | 41.5 | 501 | 378 |561.5
B.50-C-IEC80 338.1(529.8|359.8| 73 |41.5| 415 | 292 (4755
B.50Z-C-IEC80 338.1|529.8|359.8| 159 | 41.5 | 501 | 378 |561.5
B.50-C-IEC90 338.1|529.8|359.8| 87.5 | 41.5 |429.5|306.5| 490
B.50Z-C-IEC90 338.1|529.8|359.8|173.5| 41.5 |515.5|392.5| 576
B.50-C-IEC100/112 |338.1|529.8/359.8| 94 | 65 |459.5/336.5| 520
B.50-C-IEC132 338.1|529.8|359.8| 107 | 75 |482.5|359.5| 543
B.50-C-IEC160 345.3| 537 | 367 | 121 | 85 |506.5|383.5| 567
f g h i k \Y X y z
B.50Z-C-IEC63 115 | 140 |4xM8| 16 | 23 | 4 | 11 |148| 4
B.50-C-IEC71 110 | 130 | 200 |4xM8| 16 | 30 | 5 | 14 [189| 5
B.50Z-C-IEC71 110 | 130 | 200 |4xM8| 16 | 30 | 5 | 14 [189| 5
B.50-C-IEC80 130 | 165 | 200 [4xM10| 20 | 40 | 7 | 19 | 25 | 6
B.50Z-C-IEC80 130 | 165 | 200 [4xM10| 20 | 40 | 7 | 19 | 25 | 6
B.50-C-IEC90 130 | 165 | 200 4xM10| 20 | 50 | 5 | 24 |315| 8
B.50Z-C-IEC90 130 | 165 | 200 4xM10| 20 | 50 | 5 | 24 |315| 8
B.50-C-IEC100/112 | 180 | 215 | 250 [4xM12| 24 | 60 | 5 | 28 |353| 8
B.50-C-IEC132 230 | 265 | 300 [4xM12| 24 | 80 | 5 | 38 |455]| 10
B.50-C-IEC160 250 | 300 | 350 [4xM16| 32 | 110 | 6 | 42 |49.9| 12

SR R BT RE L BT AN

450

ai

276
AN
N2

155

Q
X

A\
D=

ah
[ 7
@

Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

B.50-B.50Z-C/IEC

BF50-BF50Z-C-IEC LR SPAT A R A
Code -04/

d2
| 163 b_c
50
@ X
rj_/ - o
3 =T N
= ? i
S
7 8 Z "
2 & | D[: : B ©
N AN i v N
O T«
S== 5
6 164 @200
176 306
hxi i
BK50-BK50Z-C-IEC D AL /SR S RSt
Code -61U/
ds 141 120
150 211 b_.c N
% 612
o ] h< X = 2
R @, K3 — | N 8
S e
3 o é — I

2N
305
150
28
N
ANITINIIA
|
||
NN

| ©
@ ] = v 5
| R — 15 Q
M14 ek = S

M14 ] 160 61

100, 64 190
200
hxi & ©

SR IR B P15 LA .

Geared Motors Edition 01/2011 451



C/IEC

B.60-B.60Z-C/IEC

BG60-BG60Z-C-IEC
Code -11/

() i AE A8 /i AL b B 22

200

N
(82}
™
z d1
&)
& 100 265.5 b ¢
el O | . 8 {
B ——
Q <] S
éiiH\\ﬂ S
F—JC—T — ©
a S
<j‘: L
10 || 80
! v
‘Lo k
< @175 &
- \ 20
61.5 | 180 ‘ 43
h xi deep
KRR Ry, WS PRI RS
FrRUE AL A S A 1 N IEAG EN50347
a4 a,| az| b c dqi| do| dj
B.60Z-C-IEC71 416 | 640 | 410 | 181 | 41.5 | 588 |427.5|554.5
B.60Z-C-IEC80 416 | 640 | 410 | 181 | 41.5 | 588 |427.5/554.5
B.60-C-IEC90 416 | 640 | 410 | 85.5| 41.5 |492.5| 332 | 459
B.60Z-C-IEC90 416 | 640 | 410 |195.5| 41.5 |602.5| 442 | 569
B.60-C-IEC100/112 | 416 | 640 | 410 | 92 | 65 |522.5| 362 | 489
B.60Z-C-IEC100/112| 416 | 640 | 410 | 202 | 65 |632.5| 472 | 599
B.60-C-IEC132 416 | 640 | 410 | 105 | 75 |545.5| 385 | 512
B.60-C-IEC160 416 | 640 | 410 | 119 | 85 |569.5| 409 | 536
e f g h i k % X y z
B.60Z-C-IEC71 110 | 130 | 200 |4xM8 | 16 | 30 5 14 |189 | 5
B.60Z-C-IEC80 130 | 165 | 200 |4xM10| 20 | 40 7 19 | 25 6
B.60-C-IEC90 130 | 165 | 200 |4xM10| 20 | 50 5 24 |315]| 8
B.60Z-C-IEC90 130 | 165 | 200 |4xM10| 20 | 50 5 24 |315]| 8
B.60-C-IEC100/112 | 180 | 215 | 250 |4xM12| 24 | 60 5 28 |353| 8
B.60Z-C-IEC100/112| 180 | 215 | 250 |4xM12| 24 | 60 5 28 |353| 8
B.60-C-IEC132 230 | 265 | 300 [4xM12| 24 | 80 5 38 (455 | 10
B.60-C-IEC160 250 | 300 | 350 [4xM16| 32 | 110 | 6 42 499 | 12

SR R BT RE L BT AN

452

g 310
350
Z
@ |
X x
Pamll B

/ RN
==
&

Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

B.60-B.60Z-C/IEC

BF60-BF60Z-C-NEMA TR AT 3l o e A
Code -04/

d2
1895 . b . ¢
60 | :
<"" X _dk
s | 4ms ~ / i AN
. T 2 28
N P
RN I '
) 5 1 E= = S o | e
~ 38 || = Z 3w
DI /| .
( 9 s ) ! v N
—1
A HE T :
—1 M
NS, 2\_/ 1K
C [ ) NN
h 7 188 | @210
202
376
BK60-BK60Z-C-NEMA D UTEAR /G e FL
Code -11U/
ds 151, 140«
135 197 b , ¢ 2
o o
0 7 [
& T ¢ <7X % §
g? 2 ©
@)+ JOHE) HEE
J 3l S ——) | 100 || 20
éﬁ g <> 7 — 2
AT VI —_— S
o o175 | 0 K
85 Y 745 240 31
180 280

20

SR IR B P15 LA .

Geared Motors Edition 01/2011 453



C/IEC

B.70-B.70Z-C/IEC

BG70-BG70Z-C-IEC
Code -11/

(i)l AT AT/ DG AL I 223

N d1
< 120, 2835 b . ¢
TIES I
El o = < —
3 B
8 |
=
et ] e p— — =
15 |l90 /12| —
© 64 — | H Z
] \"
P @22
LL_A‘ -k
735 _| 180 _| 50
S T UREA R, WS hrdE R 854>
FRUE ALK A R AR S NG EN50347
aq| az| az| b c dq do ds
B.70Z-C-IEC71 453 737|451 | 202 |41.5] 647 |489.5|643.5
B.70Z-C-IEC80 453 737|451 | 202 |41.5] 647 |489.5|643.5
B.70-C-IEC90 453 737|451 83.5 |41.5/528.5| 371 | 525
B.70Z-C-IEC90 453 737|451 |216.5|41.5/661.5| 504 | 658
B.70-C-IEC100/112 |453]737]451| 90 | 65 |558.5] 401 | 555
B.70Z-C-IEC100/112 |453| 737|451 223 | 65 |691.5] 534 | 688
B.70-C-IEC132 453|737|451| 103 | 75 |581.5| 424 | 578
B.70Z-C-IEC132 453 737|451 236 | 75 |714.5] 557 | 711
B.70-C-IEC160 453]737]451| 117 | 85 |605.5] 448 | 602
B.70Z-C-IEC160 453[737]451| 250 | 85 |738.5] 581 | 735
B.70-C-IEC180 453 737|451 139 |110|652.5| 495 | 649
B.70-C-IEC200 515|799 |513| 139 |114|656.5| 499 | 653
B.70-C-IEC225 515|799 |513| 139 |145|687.5| 530 | 684
B.70-C-IEC250 515|799|513| 139 |146|688.5| 531 | 685
B.70-C-IEC280 515|799 |513| 139 |146|688.5| 531 | 685
e f g h i k m n V| X |y |z
B.70Z-C-IEC71 110]130/200| 4xM8 | 16 | 30 |32.5°|90°| 5 | 14 |18.9] 5
B.70Z-C-IEC80 130]165/200|4xM10 | 20 | 40 [32.5°|90°| 7 | 19| 25| 6
B.70-C-IEC90 130]165/200| 4xM10 | 20 | 50 |32.5°|90°| 5 | 24 |31.5] 8
B.70Z-C-IEC90 130165200 | 4xM10 | 20 | 50 |32.5° |90°| 5 | 24 |31.5] 8
B.70-C-IEC100/112 | 180215250 | 4xM12 | 24 | 60 |32.5° |90° | 5 | 28 |35.3] 8
B.70Z-C-IEC100/112 | 180|215 |250 | 4xM12 | 24 | 60 | 32.5° |90° | 5 | 28 |35.3| 8
B.70-C-IEC132 230265 |300| 4xM12 | 24 | 80 | 32.5°|90°| 5 | 38 |45.5] 10
B.70Z-C-IEC132 230265 |300] 4xM12 | 24 | 80 | 32.5°|90°| 5 | 38 |45.5] 10
B.70-C-IEC160 250|300 | 350 | 4xM16 | 32 |110]32.5° | 90° | 6 | 42 |49.9] 12
B.70Z-C-IEC160 250|300 | 350 | 4xM16 | 32 |110]32.5° | 90° | 6 | 42 |49.9] 12
B.70-C-IEC180 250|300 | 350 | 4xM16 | 32 |110]32.5° | 90° | 8 | 48 |57.2] 14
B.70-C-IEC200 300|350 | 400 | 4xM16 | 32 |110]42.5° | 90° | 10 | 55 |65.5] 16
B.70-C-IEC225 350|400 | 450 8xM16 | 32 |140]22.5° |45°| 8 | 60 | 71 | 18
B.70-C-IEC250 450500550 8xM16 | 32 |140|22.5° | 45°| 8 | 65 |75.5] 18
B.70-IEC280 450500550 8xM16 | 32 |140|22.5° | 45°| 8 | 75 | 87 | 20

SR I B0 5 LA

454

ai

386

ax

e

Geared Motors Edition 01/2011



C/IEC

B.70-B.70Z-C/IEC

BF70-BF70Z-C-IEC TP HU R PAT R T R0 A
Code -04/

d2
231 b c
X
83 { —
1
p
] 5 o /50
— I §
N % N
H| <J —
SEH )| z e |
v ™
‘)'\/% Kk fiﬁ
—1 e
== J IS p
6 . @250
229 453
241
hxi ¥
BK70-BK70Z-C-IEC USRS /R FL
Code -11U/
o
™
ds 176 _, 180 _, 2
[a]
170 230 b c X 7 2
Q| 4= 8
, o o Iy
- © © —. |\
I { [S] _1;2
fL ©
Z J E 140_|| 20 §
v )
2 K 20 ||l 41
320
m 110
n

230
¥

25

SRR AT BT T RE L LB R AN o

Geared Motors Edition 01/2011 455



C/IEC

B.80-B.80Z-C/IEC

BG80-BG80Z-C-IEC [R) At T A A /i 6 FL St 2 2
Code -11/
% d1
Z| 140 321 b1, ¢
29[ L7 5 X
pRI = 7
| — —— 6
S — ) - o I
T Q Sl o
= Z %o
20 _||100 — %
1,

194
77 105 420
210 56 480

57

l
lx <
>

XTI RAR RO A7, SR R
bl LA A R AT AN EAE  EN50347

a1 | az| az| by b | c dq do | d3
B.80-C-IEC90 T 1813 - - 83.5 |41.5| - |4655| -
B.80Z-C-IEC90 |553|813|551|252.5|214.5|41.5|755|594.5|777
B.80-C-IEC100 |553|813|551| 87 90 | 65 |613|495.5|635 Z
B.80Z-C-IEC100 | 553|813 |551| 259 | 219 | 65 |785|624.5|807
B.80-C-IEC112 |553|813|551| 87 90 | 65 [613|495.5|635
B.80Z-C-IEC112 553|813 |551| 259 | 219 | 65 |785|624.5|807 @ —
B.80-C-IEC132 |553|813|551| 100 | 103 | 75 |636|518.5|658
B.80Z-C-IEC132|553 (813|551 | 272 | 232 | 75 |808|647.5|830 - B
B.80-C-IEC160 |553|813|551| 114 | 117 | 85 |660 |542.5|682
B.80Z-C-IEC160 | 553|813 |551| 286 | 246 | 85 |832|671.5|854
B.80-C-IEC180 |553|811|551| 136 | 139 |110|707 |589.5|729
B.80-C-IEC200 |575|875|573| 136 | 139 |114|711|593,5|733
B.80-C-IEC225 |575|875|573| 136 | 139 |145|742|624.5|764
B.80-C-IEC250 |575|875|573| 136 | 139 |146|743|625.5|765
B.80-C-IEC280 |575|875|573| 136 | 139 |146|743|625.5|765

e f g h i k m njv/| x|yl z X [0/)'¢
B.80-C-IEC90 130| 165|200 |4xM10| 20 | 50 |32.5°|90°| 5 | 24 |31.5| 8
B.80Z-C-IEC90 |130|165|200|4xM10| 20 | 50 |32.5°|90°| 5 | 24 |31.5| 8 [
B.80-C-IEC100 |180|215|250|4xM12| 24 | 60 |32.5°|90°| 5 | 28 |35.3| 8
B.80Z-C-IEC100|180|215|250 |4xM12| 24 | 60 |32.5°|90°| 5 | 28 |35.3| 8 +
B.80-C-IEC112 |180|215|250 [4xM12| 24 | 60 [32.5°|90°| 5 | 28 |35.3| 8
B.80Z-C-IEC112|180|215|250 |4xM12| 24 | 60 |32.5°|90°| 5 | 28 |35.3| 8 % 9,
B.80-C-IEC132 |230|265|300|4xM12| 24 | 80 |32.5°|90°| 5 | 38 |45.5| 10 |
B.80Z-C-IEC132|230|265|300 |4xM12| 24 | 80 |32.5°|90°| 5 | 38 |45.5| 10 7
B.80-C-IEC160 |250|300|350|4xM16| 32 |110|32.5°|90°| 6 | 42 |49.9| 12
B.80Z-C-IEC160 | 250|300 | 350 [4xM16| 32 |110|32.5°|90°| 6 | 42 |49.9| 12
B.80-C-IEC180 |250|300|350|4xM16| 32 |110|32.5°|90°| 8 | 48 |57.2| 14
B.80-C-IEC200 |300|350|400 |4xM16| 32 |110|42.5°|90°| 10 | 55 |65.5| 16
B.80-C-IEC225 |350|400|450|8xM16| 32 |140|22.5°|45°| 8 |60 | 71 | 18
B.80-C-IEC250 |450|500|550|8xM16| 32 |140|22.5°|45°| 8 | 65 |75.5| 18
B.80-C-IEC280 |450|500|550|8xM16| 32 |140|22.5°|45°| 8 | 75| 87 | 20

SR R BT RE L BT AN

456 Geared Motors Edition 01/2011



	封面.pdf
	Z 保尔 高效率三相减速电机 内芯 （1-114）--改.pdf
	Z 保尔 高效率三相减速电机 内芯 （115-218）-改.pdf
	Z 保尔 高效率三相减速电机 内芯 （219-366）--改.pdf
	Z 保尔 高效率三相减速电机 内芯 （367-576）--改.pdf



